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DERECHOS DE PROPIEDAD INTELECTUALY DESCARGO DE RESPONSABILIDAD
Ninguna parte de este manual puede traducirse a otros idiomas y/o
ser adaptada y/o reproducida en otra forma y/u otro medio mecanico,
electrénico, mediante fotocopia, registro o de otra forma, sin
autorizacion previa por escrito por parte de COROB S.p.A..

COROB es una marca comercial y/o registrada en uso exclusivo de
COROB S.p.A. y de sus socios (en adelante “COROB”).

La falta de mencién de otras marcas, comerciales o registradas, en la
presente declaracion, no implica una renuncia por parte de COROB al
ejercicio de los derechos de propiedad intelectual concedidos a dichas
marcas.

El contenido del presente manual hace referencia al conocimiento, los
disefios y las aplicaciones tecnoldgicas utilizados de forma exclusiva
por COROB, que pueden estar cubiertos por patentes o solicitudes
de patentes, y por tanto, protegidos por las leyes nacionales e
internacionales en materia de propiedad intelectual.

Cualquier referencia a nombres, datosy direcciones de otras sociedades
que no sean COROB es casual y, salvo que se indique lo contrario, se
realiza a titulo meramente informativo, con el fin de aclarar mejor la
utilizacién de los productos COROB.

La elaboracién del texto y de las imdagenes se ha realizado con el
maximo cuidado; a pesar de ello, COROB se reserva el derecho de
modificar y/o actualizar las informaciones que se contienen aqui para
corregir errores tipograficos o imprecisiones, sin aviso previo o sin
ninguin compromiso por parte de la misma.

El presente manual contiene todas las informaciones necesarias para el
uso normaly previsible de los productos COROB por parte del usuario final.
El presente manual no contiene ninguna guia y/o informacion para la
reparacion del producto. Por motivos de seguridad, estas intervenciones
deben ser realizadas exclusivamente por personal técnico formado y
autorizado. La falta de observacién de este requisito puede conllevar
riesgo de dafios fisicos para el usuario o dafios al producto.

Por lo tanto, para la ejecucién de dichas intervenciones, COROB ha
designado técnicos autorizados.

Por técnicos autorizados se entiende personal técnico que ha
participado en cursos de formacion organizados por COROB.

Las intervenciones no autorizadas podrian anular la garantia del
producto COROB tal y como se regula en el contrato de venta o en
las condiciones generales de venta; COROB se considera responsable
dentro de los limites indicados en estos documentos.

La presente clausula no tiene el alcance de limitar, ni de excluir, la
responsabilidad de COROB, en violacion de disposiciones imperativas
por ley. Dicha limitacion o exclusidn de responsabilidad podria, por lo
tanto, no ser aplicable.

Para saber cudl es el punto de asistencia técnica mas cercano, el
usuario final puede ponerse en contacto con COROB o visitar el sitio
web www.corob.com.
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DIREITOS DE PROPRIEDADE INTELECTUAL E AVISO LEGAL

Nenhuma parte deste manual pode ser traduzida para quaisquer
outros idiomas e/ou adaptada e/ou reproduzida em qualquer forma,
eletrénica ou mecanica, por fotocdpia ou quaisquer outros meios, sem
autorizagdo prévia por escrito da COROB S.p.A..

A COROB é uma marca comercial registrada de uso exclusivo da COROB
S.p.A. e das suas companhias associadas (doravante denominada
“COROB").

A omissdo de nomes de outras marcas, comerciais ou registradas, nesta
declaragdo ndo implica a renuincia por parte da COROB aos direitos de
propriedade intelectual ligados a tais marcas.

O conteudo deste manual refere-se a know-how, desenhos, aplicagdes
tecnoldgicas usadas exclusivamente pela COROB, que podem estar
garantidas por patentes ou requerimento de patente e, portanto,
protegidas pelas Leis nacionais e internacionais relativas a propriedade
intelectual.

Qualquer referéncia a nomes, dados e enderegos de outras companhias
diferentes da COROB é casual e, exceto por indicagdo contrdria, sdo
mencionados a titulo estritamente exemplificativo, a fim de esclarecer
melhor o uso dos produtos COROB.

Aelaboragdo do texto e dasimagens foi avaliada com o maximo cuidado,
n3o obstante, a COROB reserva-se o direito de modificar e/ou atualizar
as informacgdes aqui contidas para corrigir os erros tipograficos e/ou
imprecisdes, sem aviso prévio ou qualquer compromisso por parte da
mesma.

O presente manual contém todas as informacgGes necessarias para o
uso normal e previsivel dos produtos COROB pelo usuario final.

O presente manual ndo contém diretrizes e/ou informagdes para
consertos no produto. Por razGes de seguran¢a, apenas o pessoal
técnico autorizado e treinado deverd realizar tais intervengdes. O
descumprimento desta orientagdo pode comportar o risco de danos
fisicos para o usuario ou danos no produto.

Portanto, para a execugdo das intervengGes acima mencionadas a
COROB designou pessoal técnico autorizado.

Por pessoal técnico autorizado entende-se os que participaram de
cursos de treinamento organizados pela COROB.

As operagOes sem autorizagdo podem anular a garantia do produto
COROB, conforme o estabelecido no contrato de venda ou nas
CondigcGes Gerais de Venda, em cujos limites a COROB se considera
responsavel.

A presente clausula ndo é finalizada nem a limitar nem a excluir a
responsabilidade da COROB, em violagdo das disposi¢Ges inderrogaveis
da Lei. A limitagdo ou isengdo de responsabilidade mencionada acima
poderia, portanto, ndo ser aplicavel.

Para conhecer o ponto de assisténcia mais préximo, o usudrio final
pode contatar a COROB ou visitar o Website www.corob.com.
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1 INFORMACIONES GENERALES

1.1 Objeto y utilizaciéon del manual

Leer atentamente este manual antes de utilizar la maquina.

Este manual contiene las instrucciones relativas al uso y al
mantenimiento ordinario necesario para mantener las prestaciones de
la maquina en el tiempo. Incluye toda la informacién necesaria para la
correcta utilizacion de la maquina y para evitar accidentes.

El manual hay que considerarlo parte integrante de la maquina y
deberd ser conservado hasta el desmantelamiento final.

Contiene todas las informaciones disponibles hasta la fecha de su
preparacion en relacidon con la maquina y con los posibles accesorios;
para los accesorios se indican las variantes o modificaciones que
implican diversas modalidades operativas.

El manual podria estar disponible en formato papel (en el embalaje
del producto) o en formato digital, al que se puede acceder desde la
pagina web COROB. Se puede solicitar una copia en papel del manual
al fabricante.

En el caso de que se perdiese o fuese parcialmente destruido y por
consiguiente no fuese posible leer por completo su contenido, es
obligatorio pedir uno nuevo a la casa constructora.

Si las imagenes que contiene este manual muestran la maquina sin
proteccion y/o los encargados sin los dispositivos de proteccion
individual, es solo para que la explicacion de los temas sea mas clara.

Algunas ilustraciones contenidas en este manual se han obtenido a
partir de prototipos, las maquinas de la produccién estandar pueden
diferir en algunos detalles.

1.1.1 Convenciones graficas

El estilo negrita se utiliza para dar particular resalto a notas o
indicaciones de particular importancia.

/A\ PELIGRO

Sefiala el riesgo de dafios a la persona.

1 INFORMAGOES GERAIS

1.1 Finalidade e uso deste manual

Ler este manual cuidadosamente antes de utilizar a maquina.

Este manual contém instrugdes relativas ao uso e manutengdo normal
necessaria para manter o desempenho da maquina ao longo do tempo.
Neste estdo contidas todas as informagdes necessarias para a utilizagdo
correta da maquina e para evitar inforttnios.

O manual deve ser considerado como parte integrante da maquina
e deve permanecer guardado até que a mesma seja totalmente
desmontada.

O manual contém todas as informagdes disponiveis no momento
de publicagdo em relagdo a maquina e respectivos acessorios; para
acessorios, o0 manual ndo inclui variagdes ou mudangas que envolvam
diferentes procedimentos de operagao.

O manual pode estar disponivel em formato impresso (na embalagem
do produto) ou em formato digital, que pode ser acessado no site da
COROB. E possivel solicitar uma cépia impressa do manual ao fabricante.

Caso seja perdido ou parcialmente destruido, de maneira que seu
contelido ndo possa mais ser lido ao todo, recomenda-se que se solicite
um novo manual do fabricante.

Se as imagens contidas no presente manual mostrarem a maquina
sem as protecdes e/ou os encarregados sem proteg¢des individuais, é
somente a fim de tornar mais clara a exposi¢ao dos assuntos.

Algumas das ilustragdes neste manual foram obtidas de protétipos;
podendo alguns detalhes diferirem nas maquinas em produgao
padrdo.

1.1.1 Convencao das figuras usadas

Letras em negrito sdo utilizadas para destacar observagbes ou
informagGes de importancia especifica a um topico.

/A\ PERIGO

Indica um risco de danos pessoais.

ADVERTENCIA

o

Sefiala el riesgo de dafios a la maquina que podrian comprometer su
funcionamiento.

ADVERTENCIA

o

Indica um risco de danificar a maquina podendo interferir na sua
operagao.

Evidencia instrucciones importantes referidas a normas de
prevision y/o precauciones por adoptar.

Evidencia situaciones y/u operaciones que conciernen al
software de gestion instalado en el ordenador.

Indica que para efectuar la intervencion descrita es necesario
utilizar las herramientas indicadas.

N [~

Este simbolo indica instrugdes importantes referindo-se a
regras de precaugéo e/ou medidas a adotar.

Este simbolo indica situag¢bes e/ou opera¢bes que envolvem
o programa aplicativo de gerenciamento instalado no
computador.

R

Este simbolo indica que para executar a intervengdo descrita,
o uso de ferramentas especificas é desejado.

AN
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1.2 Definiciones

OPERADOR

Aquel que posee los conocimientos de los métodos para obtener
pinturas, barnices o similares, ha sido formado y esta autorizado
para la conduccion y utilizacion de la maquina mediante el uso de
mandos y de las operaciones de carga y descarga de los materiales
de produccidn con las protecciones activas. Deberd operar solo
con condiciones de seguridad y podra realizar operaciones de
mantenimiento ordinario.

MANTENEDOR

Especialista preparado e instruido en el campo técnico (mecanico y
eléctrico) y encargado del fabricante para intervenir en la maquina
para la instalacién de la misma o para efectuar ajustes, reparaciones
de averias o intervenciones de mantenimiento.
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1.2 Defini¢oes

OPERADOR

Aquele que possui conhecimentos sobre os métodos para obter
tintas ou produtos similares, instruido e autorizado a operar e usar
a maquina usando os controles e as operagGes de carregamento e
descarregamento dos materiais de produgdo com os dispositivos de
protecdo instalados e ativos. Deve operar somente em condigdes de
seguranca e é pode executar operagées de manutengao ordinarias.

TECNICO DE MANUTENGCAO

Especialista preparado, treinado no campo técnico (mecanico ou
elétrico) e encarregado pelo fabricante para trabalhar na maquina,
para a instalagdo da mesma ou para efetuar regulagens, reparacées
de avarias ou intervengdes de manutengao.




2 CARACTERISTICAS

2.1 Descripcion de la maquina

El agitador giroscopico CLEVERmix 20 con sistema de sujecion manual
permite mezclar pinturas y barnices no deflagrantes, contenidos en
envases metalicos o pldasticos.

Es adecuado para el tratamiento de envases de diferentes dimensiones
y formas. Gracias a los platos de sujecién con un perfil adecuado
que se pueden instalar bajo solicitud, se pueden agitar también
envases de forma cuadrada. Ademas, puede agitar varios envases
contemporaneamente.

Las operaciones para colocar y sujetar el envase las tiene que efectuar
manualmente el operador.

El ciclo de agitacidn termina siempre con el envase en posicion vertical.

La maquina estd dotada de una puerta de carga consistente en una
persiana corredera.

Los modelos ST y STx estan certificados como conformes segun la
normativa ETL.

2 CARACTERISTICAS

2.1 Descricdo da maquina

O agitador giroscépico CLEVERmix 20 com sistema de fechamento
manual permite a mistura de tintas e vernizes ndo deflagrantes,
contidas em latas metalicas ou de plastico.

E adequando para o tratamento de confec¢des de varias dimensdes
e formas. Gragas a pratos de fechamento oportunamente moldados
instaldveis a pedido, é possivel agitar também latas de forma quadrada.
O agitador também pode misturar mais de uma lata simultaneamente.

O posicionamento e o fechamento da lata devem ser executados
manualmente pelo operador.

O ciclo de agitagdo sempre termina com a lata em posigao vertical.
A maquina é equipada com uma porta de carregamento corredica.

Os modelos ST e STx sdo certificados de modo conforme a normativa
ETL.

La mdaquina se encuentra disponible en los siguientes modelos:

CLEVERmix 20 ST

Un temporizador permite configurar el tiempo de agitacion deseado e
iniciar el ciclo de agitacion.

CLEVERmix 20 STx

Dispone de un temporizador que permite configurar el tiempo de
agitacion deseado y de un pulsador (con testigo interno verde) que
permite iniciar el proceso de agitacion.

CLEVERmix 20 PR

Dispone de un teclado de membrana con el cual se puede elegir un
programa de agitacidn preconfigurado.

Las teclas de regulacion y - permiten modificar

manualmente el tiempo de agitacion preconfigurado.

Una pantalla muestra la descripcidon del programa de agitacion, las
acciones que efectua la maquina y posibles mensajes de error.

A maquina esta disponivel nos seguintes modelos:

CLEVERmix 20 ST

Um timer permite ajustar o tempo de agitagao desejado e iniciar o ciclo
de agitacdo.

CLEVERmix 20 STx

Disp6e de um timer que permite programar o tempo de agitagcdo
desejado e de um botdo (com luz piloto interna verde) que permite
ativar o processo de agitagdo.

CLEVERmix 20 PR

Dispbe de um teclado de membrana que permite escolher um
programa de agitagdo pré-programado.

As teclas de regulagdo e - permitem modificar

manualmente o tempo de agitagdo pré-programado.

Um visor mostra a descricdo do programa de agitagdo, as acdes
executadas pela maquina e eventuais mensagens de erro.
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2.2 Prestaciones y caracteristicas

2.2 PrestacgOes e caracteristicas

ST - STx PR ST - STx PR
regulada auto-regulada, em
automaticamente, en funcdo da propor¢do | pré-programada
Velocidad de agitacin funcion de la relacién prep[é’i%lrgz"ada Velocidade de agitagdo peso/caracteristicas (ciclos
g peso/caracteristicas do produto personalizaveis)

del producto

(max. 200 rpm)

personalizables)

Tiempo maximo de agitacion Unos 6 min 9min45s
Sujecion Manual
Ciclo de ejercicio Continuo
Direccion de rotacion de la . . - .

- o . monodireccional bidireccional
mecanica de agitacion

Tipo de envase cilindrico - cuadrado - oval

Peso maximo envase 35kg/771b

. sin adaptador para envases: 100 mm [3.93"]
Altura minima envase
con adaptador para envases: 89 mm [3.50”]

Altura maxima envase (*) 410 mm [16.1”]

(max 200 rpm)

Tempo maximo de agitagdo aprox. 6 min 9min45s
Fechamento Manual

Ciclo de exercicio Continuo

Sentido de rotacdo dos mono-direcional bidirecional

mecanismos de agitacdo

Tipo de lata cilindrica - quadrada - oval
35kg /77 b

sem adaptador para lata: 100 mm [3.93”]

Peso maximo lata

Altura minima da lata
com adaptador para lata: 89 mm [3.50”]

Altura maxima da

confecgdo (¥*) 410 mm [16.1”]

Didmetro maximo envase

390 mm [15.3”]

Diametro maximo lata

390 mm [15.3”]

(*) La altura mdxima es inferior si estd presente el centrador de envases
personalizado en el plato inferior o si se utiliza el adaptador para envase.

2.3 Uso previsto y uso incorrecto razonablemente
previsible

La maquina estd destinada a un uso profesional para el mezclado de pinturas
y barnices no deflagrantes, contenidos en envases metalicos o plasticos.

Para la mezcla de pinturas o productos colorantes que contienen
solventes inflamables es obligatorio que estos se embalen en
contenedores homologados UN.

El uso de pinturas o productos colorantes inflamables que pueden
emitir vapores potencialmente explosivos puede comportar riesgos de
explosién o incendio.

Para saber como evitar riesgos de generar situaciones peligrosas para el
operador o riesgos de explosidn o incendio, consultar el fabricante de los
productos que mezclar (base, colorantes).

Respete escrupulosamente las instrucciones de uso incluidas en el
envase del producto y lea atentamente las FICHAS DE SEGURIDAD
(MSDS - Material Safety Data Sheet) que suministre el vendedor o el
fabricante del producto.

La maquina debe utilizarse en puntos de venta de pequefias, medianas
y grandes dimensiones o centros profesionales para la preparacion de
pinturas y barnices de colores.

La maquina deberd ser utilizada solamente en los limites indicados por
los datos técnicos y con las modalidades indicadas en el presente manual.

Cualquier otro uso de la maquina diferente de aquel indicado, no
incluido o deducible del presente manual, sera considerado impropio y
no previsto, por lo tanto, eximira al fabricante de toda responsabilidad
derivada del incumplimiento de estas prescripciones.

2.4 Datos de identificacion

La maquina estd dotada de una placa de identificacion (capitulo 3.4)
que indica:

Nombre del fabricante.
Marcados.

Modelo de la maquina.
Mes y aio de fabricacion.

Numero de matricula.

o vk wN R

Caracteristicas eléctricas.

No eliminar o manipular de ningun modo la placa de
/ identificacion.
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(*) A atura mdxima é menor se houver o centro de latas personalizado no prato
inferior ou se o adaptador para lata for utilizado.

2.3 Uso previsto e uso incorreto razoavelmente
previsivel

A maquina é destinada para um uso uso profissional para a mistura de tintas
e vernizes ndo deflagrantes, contidas em latas metalicas ou de plastico.

Para misturar tintas ou corantes que contenham solventes inflamaveis, é
obrigatdrio que eles sejam embalados em recipientes homologados pela UN.

O uso de tintas ou corantes inflamaveis que possam emitir vapores
potencialmente explosivos pode comportar riscos de explosdo ou
incéndio.

Para saber como evitar os riscos de provocar situagGes perigosas para

o operador ou os riscos de explosdo ou incéndio, consultar o fabricante
dos produtos a serem misturados (base, corantes).

Ater-se escrupulosamente as instrugdes de uso indicadas na embalagem
do produto e ler atentamente as FICHAS DE SEGURANCA (MSDS -
Material Safety Data Sheet) que o vendedor ou fabricante do produto
deve fornecer.

A mdquina deve ser utilizada em pontos de venda de pequenas, médias
e grandes dimensdes ou centros profissionais para a preparagdo de
tintas e vernizes coloridas.

A maquina deve ser utilizada somente dentro dos limites indicados pelos
dados técnicos e conforme as modalidades indicadas no presente manual.

Qualquer outro uso da maquina diferente daquele declarado, nao
incluido e ndo deduzivel do presente manual, é considerado uso
impréprio e ndo previsto, portanto, exime o fabricante de qualquer
responsabilidade derivada da ndo observagdo destas prescrigdes.

2.4 Dados de identificagcdo

A maquina é provida de uma placa de identificagdo (capitulo 3.4) que
indica:

1. Nome do fabricante.

Marcas.

Modelo da maquina.

Més e ano de fabricagdo.

Numero de série.

o Uk~ wnN

Especificagdes elétricas.

Ndo retirar ou adulterar a placa de identificagGo de forma
/ alguma.



3 SEGURIDAD

3.1 Advertencias de seguridad y usos no permitidos

o OBLIGATORIO

Leer cuidadosamente el manual de empleo antes de realizar
operaciones en la maquina.

La mdquina debera ser empleada solo para los usos para los que
ha sido construida.

Prestar atencidn a las sefializaciones situadas sobre la maquina.
Cuando se indique, deben utilizarse los equipos de proteccion individual.

Solamente el personal cualificado y oportunamente adiestrado
(ENCARGADO DE MANTENIMIENTO) esta autorizado a acceder alas
partes de la maquina protegidas por paneles para las operaciones
de mantenimiento extraordinario y reparacion.

Cualquier intervencién de mantenimiento ordinario por parte del
operador debe ser realizada con la maquina apagada y con el cable
de alimentacién desconectado de la toma de corriente.

La maquina debe ser utilizada por un solo operador; se prohibe la
presencia de otros encargados ademas del operador que puedan
alcanzar y tocar partes de la maquina durante la utilizacion.

El lugar de trabajo para el operador que debe utilizar la maquina
esta en la parte delantera.

La maquina debe ser utilizada por un operador que sea mayor de
edad y que esté en condiciones psicoldgicas y fisicas consideradas
adecuadas por un médico especializado en medicina del trabajo.

Las sustancias que se pueden utilizar en la maquina, tales como
colorantes, barnices, disolventes, lubricantes y detergentes,
pueden perjudicar la salud. Manipular, almacenar y eliminar estas
sustancias de acuerdo con las normas vigentes y las instrucciones
suministradas con el producto.

Durante las operaciones de mantenimiento ordinario, antes de
acceder a la zona peligrosa, atenerse escrupulosamente a las
instrucciones de seguridad citadas en los capitulos correspondientes.

® PROHIBIDO

Esta prohibido el uso de envases con caracteristicas que no
respetan los limites fijados en el presente manual.

Se prohibe utilizar la sujecion de los platos para cerrar la tapa del envase.
Se prohibe subirse a la maquina.

Se prohibe utilizar la maquina como superficie de trabajo;
asimismo, se prohibe dejar objetos apoyados en la maquina
durante el funcionamiento.

LA MAQUINA NO ES ANTIDEFLAGRANTE, POR LO TANTO NO
SE DEBE UTILIZAR EN ZONAS CLASIFICADAS (AMBIENTES CON
PELIGRO DE EXPLOSION).

Se prohibe fumar cerca de la maquina.

No usar llamas libres ni utilizar materiales que puedan generar
chispas y cebar un incendio.

La maquina no debe ser utilizada para uso alimentario.

El OPERADOR no debe realizar operaciones reservadas al
MANTENEDOR o el INSTALADOR. El fabricante NO responde por
dafios derivados de la falta de respeto de esta prohibicién.

Se prohibe utilizar la maquina sin protecciones o con los
dispositivos de seguridad presentes en la maquina desactivados,
averiados o si no estan presentes. Los paneles deberan mantenerse
rigurosamente cerrados.

Si la maquina se incendia no utilizar nunca agua. Utilizar solamente
extintores de polvo seco o de anhidrido carbdnico siguiendo las formas
de uso y las advertencias indicadas por el fabricante y en el extintor.

3 SEGURANCA

3.1 Adverténcias de seguranca e usos nao permitidos

0 OBRIGATORIO

Leia o manual do usudrio minuciosamente antes de executar
qualquer operag¢do na maquina.

A maquina deve ser utilizada somente para a sua finalidade
pretendida.

Prestar muita atengdo aos sinais na maquina.

Quando estiver prescrito, utilizar os dispositivos de protegdo
individual.

Somente pessoal qualificado e treinado adequadamente (TECNICOS
DE MANUTENCAO) esta autorizado a acessar as partes da maquina
protegidas por painéis para manutencgdo extraordindria e reparos.

Qualquer interven¢do de manutengdo ordindria por parte do
operador deve ser efetuada com a maquina desligada e com o cabo
de alimentag¢do desconectado da tomada de energia elétrica.

A maquina deve ser utilizada por um tnico operador; é proibida a
presenca de outras pessoas além do operador que possam alcangar
e tocar partes da maquina durante o uso.

O local de trabalho para o operador que deve utilizar a maquina
encontra-se em frente.

A maquina deve ser utilizada por um operador que seja maior de
idade e que esteja em condigdes psico-fisicas definidas idéneas por
um médico do trabalho.

As substancias que podem ser utilizadas na maquina, tais como
corantes, tintas, solventes, lubrificantes e detergentes, podem
ser danosas para a saude; manusear, armazenar e tratar tais
substancias segundo as normas vigentes e conforme as instrugées
dadas com o produto.

Durante as operagdes de manutengdao de rotina, seguir
cuidadosamente as instrugdes de seguranga fornecidas nos
capitulos correspondentes antes de acessar a area de perigo.

® PROIBIDO

E proibido usar latas com caracteristicas diferentes daquelas
indicadas neste manual.

E proibido utilizar o fechamento dos pratos para fechar a tampa da
confecgdo.

E proibido subir na maquina.

E proibido utilizar a maquina como mesa de trabalho, e é também proibido
deixar objetos apoiados sobre a maquina durante o funcionamento.

A MAQUINA NAO E ANTIDEFLAGRANTE E NAO DEVE SER
UTILIZADA EM AMBIENTES COM PERIGO DE EXPLOSAO.

E proibido fumar perto da maquina.

Ndo usar chamas livres ou material que poderia criar faiscas e
desencadear um incéndio.

A maquina ndo deve ser utilizada para uso alimentar.

O OPERADOR n3o deve executar operacdes reservadas ao TECNICO
DE MANUTENCAO ou ao TECNICO DE INSTALACAO. O fabricante
NAO poderd se responsabilizar por danos derivados da n3o
observancia desta proibicdo.

E proibido utilizar a maquina sem protecdes ou com os eventuais
dispositivos de segurancga presentes na maquina desativados, em
avaria ou em falta. Os painéis devem ser mantidos fechados em
todas as vezes.

Se a maquina pegar fogo, nunca usar agua. Utilizar somente
extintores de incéndio com pd seco ou anidrido carbdnico,
seguindo as instrugdes de uso e as adverténcias fornecidas pelo
fabricante e transcritas no extintor.
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A PELIGRO ELECTRICO

e El usuario debe conectar la maquina a una instalacion de
alimentacién TN o TT, dotada de un dispositivo de proteccion RCD
(dispositivo de corriente residual) que intervenga automaticamente
en caso de averia.

e ALIMENTAR SIEMPRE LA MAQUINA CON UNA TOMA CAPAZ
DE GARANTIZAR LA CONEXION DE TIERRA. La linea debera ser
protegida contra sobrecargas, cortocircuitos y contactos directos
segun las normas vigentes de prevencién de accidentes. Una
ejecucioén incorrecta de la toma de tierra puede comportar el
riesgo de descargas eléctricas.

e La maquina no debera ser alimentada eléctricamente con una
fuente de alimentacién que tenga caracteristicas diferentes de las
indicadas en la placa de identificacion.

e Para evitar el riesgo de descargas eléctricas o heridas, utilizar la
magquina solo en ambientes internos. Se prohibe utilizar la maquina
al aire libre donde pueda estar expuesta a la lluvia o a humedad
intensa.

e Desconectar siempre el cable de alimentacién eléctrica de la
toma de corriente antes de efectuar cualquier operacion de
mantenimiento.

e La maquina se aisla de la red de alimentacién eléctrica
desconectando el enchufe de alimentacion, por tanto deberd ser
instalada cerca de una toma de corriente eléctrica facilmente
accesible.

e No utilizar cables de prolongacion para alimentar la maquina.

e No utilizar enchufes multiples para conectar otros equipos a la
toma que alimenta la maquina.

e Controlar periddicamente las condiciones del cable de alimentacion,
en el caso de que resultase dafiado sustituirlo con un cable nuevo
proporcionado por el fabricante.

3.2 Advertencias sobre el uso de los productos

/A\ PELIGRO

La maquina es adecuada para la utilizacion de productos colorantes
en general; respete escrupulosamente las instrucciones de uso
incluidas en el envase del producto y lea atentamente las FICHAS DE
SEGURIDAD (MSDS - Material Safety Data Sheet) que suministre el
vendedor o el fabricante del producto.

Respetar todas las disposiciones de seguridad incluidas y, cuando sea
obligatorio, utilizar el equipo de proteccion previsto.

A PERIGO ELETRICO

e O utilizador deve conectar a maquina a uma instalagdo de
alimentagdo TN ou TT, provida de um dispositivo de protegcdo RCD
(Residual Current Devices) que intervenha automaticamente em
caso de avaria.

e ALIMENTAR SEMPRE A MAQUINA A PARTIR DE UMA
TOMADACAPAZ DE GARANTIR A LIGAGAO TERRA. A linha deve
permanecer protegida contra sobrecargas, curtos-circuitos e
contatos diretos de acordo com as regulamentagOes atuais de
prevencdo de acidentes. Uma execugdo incorreta da ligagcdo terra
pode comportar o risco de choques elétricos.

e A maquina ndo deve ser ligada através de uma fonte de energia
que tenha especificagbes diferentes daquelas relacionadas na
placa de identificagdo.

e Para prevenir qualquer risco de choque elétrico ou ferimentos, a
maquina deve ser usada apenas em ambiente interno. E proibido
utilizar a maquina ao ar livre onde pode ser exposta a chuva ou
forte umidade.

e Sempre desconectar o cabo de alimentagdo de energia da tomada
da rede antes de executar quaisquer operagdes de manutengao.

e A maquina é isolada da linha de alimentagdo de energia elétrica
quando o cabo de alimentagdo é desconectado; portanto, deve
ser instalada proxima a uma saida da tomada da rede facilmente
acessivel.

e Ndo utilizar condutores de extensdo para fornecer energia elétrica
para a maquina.

e Na&o utilizar benjamins para conectar outros equipamentos ao
mesmo soquete que fornece energia elétrica para a maquina.

e Verificar periodicamente as condi¢gbes do cabo de alimentagdo
de energia; se estiver danificado, substitui-lo por um novo cabo
fornecido pelo fabricante.

3.2 Adverténcias sobre o uso dos produtos

/A\ PERIGO

A maquina é adequada para a utilizagdo de produtos corantes em
geral, ater-se escrupulosamente as instrugdes de uso indicadas na
embalagem do produto e ler atentamente as FICHAS DE SEGURANCA
(MSDS - Material Safety Data Sheet) que o vendedor ou fabricante
do produto deve fornecer.

Ater-se a todas as disposi¢Ges de seguranca indicadas e, quando for
obrigatdrio, utilizar o equipamento de protegdo previsto.

A continuacion se indican algunas de las advertencias y precauciones
de seguridad mds habituales ofrecidas por los fabricantes de productos
colorantes.

1. Daiino si se ingiere.

2.  Evitar el contacto con la piel y los ojos. En caso de contacto con la
piel y con los ojos, enjuagar con abundante agua.

3. Mantener fuera del alcance de los nifios.

4. Cuando sea obligatorio, utilizar los equipos de proteccidn
indicados.

5. En caso de derrame o vuelco accidental del producto, ventilar
cuidadosamente la zona y seguir los pasos indicados en este
manual y en las instrucciones que se suministran con el producto
mismo.

6. No verter el colorante en las alcantarillas. Para la eliminacién de
los residuos, respetar las disposiciones de la legislacién local sobre
la materia.
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A seguir sdo indicadas algumas entre as mais comuns adverténcias e
precaugdes de seguranga fornecidas pelos produtores de produtos
corantes.

1. Danoso se ingerido.

2.  Evitar o contato com a pele e os olhos. Em caso de contato com a
pele e com os olhos, enxaguar com dgua abundante.

3.  Manter fora do alcance das criangas.

4. Quando for obrigatdrio, utilizar o equipamento de protegdo
indicado.

5. Em caso de vazamento ou derramamento acidental do produto,
ventilar cuidadosamente a zona e proceder como indicado no
presente manual e nas instrugdes fornecidas com o préprio
produto.

6. N&o descartar o corante nos esgotos. Para a eliminagdo dos
residuos ater-se as disposi¢des de lei locais sobre o assunto.



3.3 Riesgos residuales

Medida preventiva

Ref. en el
manual

Riesgo de descarga eléctrica -
Riesgo de descarga eléctrica si

Alimentar la mdaquina desde una toma de corriente

Los vapores generados por los
colorantes utilizados pueden
provocar envenenamiento
y/o sensibilizacién durante las
operaciones de limpieza y de
eliminacién de la maquina.

colorantes (fichas MSDS Material Safety Data Sheet).
Mantener el lugar de trabajo correctamente ventilado.

Utilizar dispositivos de proteccion individual adecuados
(gafas, guantes, mascarillas).

se alimenta la maquina con una P - cap. 5
toma de corrienteqeléctrica no eléctrica dotada de toma de tierra. \ P
dotada de toma de tierra.
4 El operador no estd autorizado a acceder a las partes de
Riesgo de descarga eléctrica / la maquina protegidas por paneles.
uemadura - Riesgo de descarga .
celléctrica Sise accegde 3 las artges Para el manutener: antes de efectuar cualquier
de la maauina protegidas C’Z)n intervencidon de mantenimiento ordinario es necesario \
aneles gn habper ugitado antes |a | @Pagar lamaquinay desconectar el cable de alimentacion
'?ensién cléctrica q de la toma de corriente.
Esperar unos minutos antes de tocar el motor.
Lesiones dorsolumbares - El o o
desplazamiento de cargas Np superar los limites de peso definidos por las normas
pesadas durante el movimiento vigentes. GUANTES cap.4-6
de lamaquina y la carga de los Utilice equipos de elevacion adecuados y prevea la @ PROTECCION
envases eln la maquina puede disponibilidad de al menos dos personas. RIESGO MECANICO
. provocar lesiones. (DESGARRO, CORTE)
(] . . .
Riesgo de resbalamiento / caida
- La utilizacién impropia de la
mdquina (por ejemplo, como , . PE—
escalera para tomar prloductos en Se prohibe subirse a la maquina. \ cap. 6
los estantes altos) puede provocar
lesiones.
Riesgo de caida de objetos .
Aplagstamiento ) Durarj1te Ia/ Colocar el envase asegurandose de que toda la base se
carga del envase en la maquina apoya en el plato de sujecion inferior.
,
puede volcar un envase y caer No superar el peso maximo del envase que se puede
encima del operador. Durante el gestionar. cap.2.2-6
funcionamiento los objetos que . - P -
se puedan haber deiado encima Se prohibe utilizar la mdaquina como superficie de
) derl)a maquina uedJen caer trabajo; asimismo, se prohibe dejar objetos apoyados en GUANTES
- encima dqel o eprador la maquina durante el funcionamiento. @ PROTECCION
P . RIESGO MECANICO
. . No apoyar objetos sobre la maquina. No poner las manos (DESGARRO, CORTE)
Rlesigo.de apllastamllento - El en la zona de pe“gro_ cap. 3.5 -
movimiento impropio de la o » .
puerta puede provocar lesiones Antes de efectuar cualquier intervencién, presionar el 6.2
pulsador de paro de emergencia.
Riesgo de corte - Riesgo de Utilizar dispositivos de proteccion individual adecuados GUANTES
heridas y abrasiones debidas a (guantes a prueba de cortes). PROTECCION cap. 6
borde afilados y extremidades de | No utilizar la maquina con envases dafiados o no RIESGO MECANICO ‘
los envases a tratar. cerrados correctamente. (DESGARRO, CORTE)
No utilizar la maquina en zonas clasificadas (ambientes
con peligro de explosion).
No usar llamas libres ni utilizar materiales que puedan
X L generar chispas y cebar un incendio. cap. 2.3
Riesgo de explosién B ) L \
Respetar las condiciones de uso previsto de la maquina cap.3.9
y las recomendaciones indicadas en el capitulo 2.3.
Respetar las condiciones ambientales de funcionamiento
indicadas en el capitulo 3.8.
Riesgo de envenenamiento y
sensibilizacién . L .
No utilizar la mdquina con envases dafiados o no
Contacto c'iel productq con los cerrados correctamente.
ojos y la piel e inhalacién de . )
vapores o polvos debidos a la Leer las advertencias que se encuentran en las fichas
salida del producto por rotura del de seguridad de los colorantes utilizados que debe ser
' envase suministrada obligatoriamente por el fabricante de los | Eauipos de proteccion individual cap. 3.2 -
. recomendados en las fichas MSDS. 4-6-7
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3.3 Riscos residuais

Medida de prevengao

Ref. no
manual

Risco de fulguragao - Risco de
choque elétrico se a maquina
estiver sendo alimentada a partir

Alimentar a maquina a partir de uma tomada de corrente

- . Lo cap. 5
de uma tomada de corrente elétrica provida de ligagdo terra. \ P
elétrica ndo provida de ligagdo
terra.
4 O operador ndo estd autorizado a acessar as partes da
Risco de fulguragdo / mdquina que sdo protegidas por painéis.
ueimadura - Risco de choque - =
queir q Para o técnico de manutengdo: antes de executar
elétrico em caso de acesso a . - - . P
P - quaisquer operagdes de manutencdo, desligar a maquina \
partes da maquina protegidas por . ~ RN
L . e desconectar o cabo de alimentacdo de energia elétrica
painéis sem ter antes desligado a
- - da tomada.
energia elétrica.
Aguardar alguns minutos antes de tocar no motor.
Lesdes dorso-lombares - A . o )
movimentacio de cargas pesadas | Ndo supere os limites de peso impostos pelas normas
durante a movimentacg&o da vigentes. cap. 4-6
maquina e o carregamento das Utilizar meios adequados de levantamento ou prever a LUVAS PROTECAO
latas na maquina, pode provocar | intervencio de pelo menos duas pessoas. RISCO MECANICO
' lesdes. (RASGAO OU CORTE)
° Risco de escorregar/ cair - A
utilizagdo impropria da maquina
or exemplo, usar como T . -
(p plo, E proibido subir na maquina. \ cap. 6
escada para pegar produtos em
prateleiras altas) pode provocar
lesoes.
Risco de queda de objetos
/ Esmagamento - Durante o Posicionar a lata certificando-se de que toda a sua base
carregamento do frasco na fique apoiada no prato de fechamento inferior.
madquina, uma lata pode virar ~ (s ~ .
d . N3o ultrapassar o peso maximo da confecgdo tratavel.
e cair em cima do operador. cap.2.2-6
Durante o funcionamento E proibido utilizar a maquina como mesa de trabalho, | §
. eventuais objetos deixados em e é também proibido deixar objetos apoiados sobre a
==\ | cima da maquina podem cair em | maquina durante o funcionamento. LUVAS PROTECAO
g cima do operador. RISCO MECANICO
~ R R .. ~ (RASGAO OU CORTE)
. Ndo apoiar objetos sobre a mdquina. Ndo colocar as
Rlscg de esnlag.amerllto‘— A madoes na zona perigosa. cap. 3.5 -
movimentagdo impropria da de ef | . . . 6.2
porta pode provocar leses. Ant~es e efetuar qualquer intervencdo, pressionar o .
botdo de parada de emergéncia.
Risco de corte - Risco de feridas Utilizar equipamentos de protegdo individual B
e abrasdes devidas 3s arestas apropriados (luvas a prova de corte). @ LRL/JS\?OSI\‘;/?E(()?ZVCI?S .
) A ~ s P . ~ cap.
afiadas e aos apéndices das latas | N3o utilizar a maquina com latas danificadas ou n3o (RASGAO OU CORTE)
a tratar. corretamente fechadas.
N3o utilizar a maquina em zonas classificadas (ambientes
com perigo de explosdo).
Ndo usar chamas livres ou material que poderia criar
. . faiscas e desencadear um incéndio. cap. 2.3
Risco de explosdo ] L L o \
Respeitar as condig¢Oes de utilizagdo da maquina e as cap.3.9
recomendagdes do capitulo 2.3
Respeitar as condicbes ambientais de funcionamento
indicadas no capitulo 3.8.
Risco de envenenamento e
sensibilizagdo . » o . .
Ndo utilizar a maquina com latas danificadas ou nao
Contato dg prod~uto comos olhos | corretamente fechadas.
e a pele e inalagdo de vapores . )
ou pés devidos ao vazamento Ler as adverténcias que se encontram nas fichas de
do produto causados pelo seguranca dos corantes utilizados que devem ser
. rompimento de uma lata. obrigatoriamente fornecidos pelo fabricante dos D'5P°5'“‘;°Zdep’°‘:9:° ':;’g‘l’)"s’”a' cap. 3.2 -
. corantes (fichas MSDS Material Safety Data Sheet). recomendados nas fichas MSDS- 4-6-7
Os vapores gerados pelo )
corantes utilizados podem Manter o local adequadamente ventilado.
provocar envenenamento e/ Utilizar ~ equipamentos de protegdo individual
ou sensibilizacdo durante as apropriados (dculos, luvas e mascara).
operagdes de limpeza e de
eliminacdo da maquina.
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3.4 Posicionamiento de las etiquetas

3.4 Posicionamento etiquetas
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1.
2.
3.

Placa de identificacién (capitulo 1.2)
Etiqueta “Advertencias generales”
Etiqueta “Peso maximo envase”
No quitar o estropear las etiquetas de seguridad o instruccion.

Cambiar las etiquetas que ya no sean legibles o que falten
solicitdndoselas al fabricante.

-11-

1.
2.

Placa de identificagdo (capitulo 1.2)
Etiqueta “Adverténcias gerais”

Etiqueta “Peso maximo da lata”

Ndo retire nem deixe ilegiveis as etiquetas de seguranga ou
de instrugbes. Substitua toda etiqueta ilegivel ou que esteja
faltando, solicitando-a ao fabricante.

CLEVERmiIx 20 V02



3.5 Dispositivos de seguridad

| 3.5

Dispositivos de seguranca

Pulsador de emergencia
Pulsador fungiforme de color rojo.

La presion del pulsador provoca la inmediata parada de emergencia
de la maquina con la consiguiente parada de todos los movimientos.

Una vez presionado, se obtiene el rearme tirando el pulsador hacia
afuera.

Dispositivo de seguridad de la puerta

La maquina estd dotada de un dispositivo de seguridad que impide su
puesta en marcha si la puerta esta abierta.

La apertura de la puerta durante el funcionamiento provoca la parada
inmediata de la agitacion.

/A\ PELIGRO

En caso de fallas de los dispositivos de seguridad, se prohibe utilizar
componentes no suministrados por el fabricante. Si es necesario,
contacte exclusivamente el servicio de asistencia autorizado por el
fabricante.

3.5.1 Control de los dispositivos de seguridad

Al menos dos veces al afio debe comprobarse la eficiencia de los
dispositivos de seguridad de la maquina y el funcionamiento correcto
de los dispositivos de mando y sefialacién (capitulo 5).

En caso de resultado inesperado o mal funcionamiento, pdngase en
contacto inmediatamente con el servicio de asistencia técnica del
fabricante.

Dispositivo Accion Resultado esperado
Pulsador de Con la maquina encendida | No debe iniciarse el ciclo.
emergencia y la emergencia apretada,

iniciar un ciclo.

Paro de todos los
elementos méviles de la
maquina.

Con la maquina encendida
y con agitacidén en curso,
apretar el pulsador de paro

de emergencia.

CLEVERmiIx 20 V02

Botdo de emergéncia
Botdo vermelho tipo cogumelo.

Pressionar o botdo faz com que a maquina pare imediatamente no
modo de emergéncia, interrompendo todos os movimentos.

Depois de pressionado, o botdo pode ser liberado puxando-o para fora.

Dispositivo de seguranga da porta.

A maquina é equipada com um dispositivo de seguranga que impede
sua ligagdo quando a porta estd aberta.

A abertura que a porta durante a operagdo causara a parada imediata
da mistura.

/A\ PERIGO

Em caso de falha dos dispositivos de seguranga, é proibido o uso
de componentes ndo fornecidos pelo fabricante. Se for necessario,
dirigir-se exclusivamente o servico de assisténcia autorizado pelo
fabricante.

3.5.1 Controle dos dispositivos de seguranga

Pelo menos duas vezes por ano deve ser verificada a eficiéncia dos
dispositivos de seguranga da maquina e o funcionamento correto dos
dispositivos de comando e aviso (capitulo 5).

Em caso de resultado inesperado ou anomalias, entrar imediatamente
em contato com o servigo de assisténcia técnica do fabricante.

Dispositivo Agdo Resultado esperado
Botdo de Com a maquina ligada e O ciclo ndo deve iniciar.
emergéncia a emergéncia premida,

iniciar um ciclo.

Parada de todos os
elementos méveis da
maquina.

Com a maquina ligada e o
processo de agitagdo em
andamento, pressionar

o botdo de parada de
emergeéncia.

-12 -



Dispositivo
Dispositivo de
seguridad de la
puerta

Accion
Intentar iniciar un ciclo con
la puerta abierta.

Resultado esperado

El ciclo no debe iniciar.
La pantalla muestra el
mensaje de solicitud de
cierre de puerta.

Dispositivo
Dispositivo de
seguranca da
porta.

Con la maquina encendida
y con agitacién en curso,
intentar abrir la puerta
accionando la manilla.

Cuando se abre la puerta,

se deben detener todos los

elementos méviles de la
maquina, después de una
cierta inercia.

Agdo
Tentar iniciar um ciclo com
a porta aberta.

Resultado esperado

O ciclo n&o deve iniciar. O
visor mostra a mensagem
de solicitagdo de
fechamento da porta.

Com a maquina ligada e
o processo de agitagdo
em andamento, tentar
abrir a porta acionando a
manivela.

Quando a porta é aberta,
todos os elementos méveis
da méaquina devem parar
apds um certo tempo de
inércia.

/A\ PELIGRO

Dado que esta
operacion se realiza
con la mecdnica en
movimiento, esperar
a que se detengan
completamente los
movimientos y no
introducir las manos
en el interior de la
maquina.

3.6 Paro de emergencia

En caso de averia o en situacion de peligro, presionar el pulsador
de emergencia (capitulo 3.5). Al presionar el pulsador se corta la
alimentaciéon de toda la maquina y se produce la parada de todos los
movimientos.

Un mensaje en la pantalla (modelo PR) indica la condicién de parada
de emergencia.

Tras haber eliminado la causa del funcionamiento incorrecto o resuelto
la situacion de peligro, restituir el pulsador tirando de él hacia fuera.

O

NO GIRAR EL PULSADOR, SIMPLEMENTE TIRAR DE ESTE.

O

La utilizacién del pulsador de paro de emergencia debe considerarse
exclusivamente como una maniobra de emergencia, no como una
maniobra de paro normal, para que no se produzca una degradacion
excesiva de la maquina.

ADVERTENCIA

ADVERTENCIA

3.7 Restablecimiento de la maquina después de
un paro de emergencia

Se obtiene el rearme tirando el pulsador hacia afuera.

@ ADVERTENCIA

NO GIRAR EL PULSADOR, SIMPLEMENTE TIRAR DE ESTE.

Al restablecer la maquina, puede suceder que la mecanica giratoria no
se encuentre en la posicidn inicial.

Modelo ST:
1. Poner a cero el temporizador.
2. Soltar el pulsador de emergencia.

3. Cerrar la puerta: la mdquina efectia automaticamente el
reposicionamiento vertical de la mecanica de rotacion.

Modelo STx:

1. Poner acero el temporizador.
Soltar el pulsador de emergencia.
Cerrar la puerta.

Presionar el pulsador verde de arranque del ciclo @ :la
maquina efectia automaticamente el reposicionamiento vertical
de la mecanica de rotacion.

W
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/A\ PERIGO

Uma vez que esta
operagao é efetuada
com a mecanica em
movimento, aguardar
a parada completa
dos movimentos e
nao inserir as maos no
interior da maquina.

3.6 Parada de emergéncia

Em caso de avaria ou em condigGes perigosas, pressionar o botdo de
emergéncia (capitulo 3.5). Pressionando este botdo, a alimentagdo
é totalmente desligada da maquina e todos os movimentos sdo
interrompidos.

No visor (modelo PR) uma mensagem indica a condi¢do de parada de
emergéncia.

Apds a eliminagdo da causa do mau funcionamento ou resolvido o
problema de perigo, redefinir o botdo puxando-o.

O

NAO RODAR O BOTAO, MAS SIMPLESMENTE PUXA-LO.

O

A utilizagdo do botdo de parada de emergéncia deve ser considerada
uma manobra exclusivamente a ser realizada em caso de emergéncia,
ndo como manobra de parada normal, de modo a evitar um desgaste
excessivo da maquina.

ADVERTENCIA

ADVERTENCIA

3.7 Restauracdo da maquina apds uma parda de
emergéncia

Depois de pressionado, o botdo pode ser liberado puxando-o para fora.

@ ADVERTENCIA

NAO RODAR O BOTAO, MAS SIMPLESMENTE PUXA-LO.

Ao restaurar o funcionamento da mdquina pode ocorrer que a
mecanica giratéria ndo esteja na posigao inicial.

Modelo ST:
1. Zerarotimer.
2. Soltar o botdo de emergéncia.

3. Fechar a porta: a maquina efetua automaticamente o
reposicionamento vertical da mecanica de rotagdo.

Modelo STx:
1. Zerarotimer.
Soltar o botdo de emergéncia.

Fechar a porta.

Hwn

Pressionar o botdo verde de inicio ciclo @ : @ maquina efetua
automaticamente o reposicionamento vertical da mecanica de
rotagao.
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Modelo PR:

1. Soltar el pulsador de emergencia.

2. Cerrar la puerta. @

3. Presionarlatecla de arranque/parada del ciclo :lamaquina
efectia automaticamente el reposicionamiento vertical de la
mecanica de rotacion.

En caso de ausencia repentina de la tensién de red, se puede proceder
del mismo modo.

3.8 Situaciones de emergencia

En caso de situaciones de emergencia como accidentes, roturas o
averias:

1. Apagar la maquina y desconectar el cable de la toma de corriente
(capitulo 5.5).

2. Ponerse en contacto con el servicio de asistencia autorizado del
fabricante.

/A\ PELIGRO

Después de situaciones de emergencia, se prohibe al operador
efectuar reparaciones en la maquina. Si es necesario, contacte
exclusivamente el servicio de asistencia autorizado por el fabricante.

3.9 Requisitos del lugar de instalacion

Requisitos del ambiente donde utilizar la maquina:
e Limpioy sin polvo.
e Consuelo planoy estable.

e Dotado de toma de alimentacidon especifica con conexion a tierra
especifica.

e Dotado de iluminacién que garantice una buena visibilidad en
cualquier punto de la maquina (valor de iluminacién no inferior a
500 Lux).

e Dotado de una aireacion adecuada que impida que se concentren
vapores dafiinos: por ejemplo, para un ambiente de 4x4 m y una
altura de 3 m (volumen total 48 m3) es necesario un indice de
recambio del aire [a3/h] igual a 3.

e Temperaturade 10 °C (50 °F) a 40 °C (104 °F) y humedad relativa del
5% al 85% no condensada.

@ ADVERTENCIA

Las condiciones ambientales de funcionamiento se relacionan
estrictamente con el tipo de productos utilizados (indicaciones que
se deben solicitar al fabricante de los productos). Los requisitos
indicados son validos exclusivamente para la maquina.

No colocar la maquina cerca de una fuente de calor ni exponerla a la
luz directa del sol. Evitar las posibles fuentes de humedad. Utilizar la
maquina solo en ambientes de interior.

Las condiciones ambientales fuera de los valores indicados (capitulo
8.1) podrian provocar graves dafios a la maquina y en particular a los
dispositivos electrénicos.

/A\ PELIGRO

Cuando se usen productos que contengan solventes volatiles,
instale la maquina en un local espacioso, con buena ventilacién: por
ejemplo, para un ambiente de 4x4 m y una altura de 3 m (volumen
total 48 m3) es necesario un indice de recambio del aire [a3/h] igual
de 3. No acercar ni almacenar partes de diferentes tipos cerca de la
maquina.

No usar llamas libres ni utilizar materiales que puedan generar
chispas y cebar un incendio.

Se prohibe fumar cerca de la mdquina.

Modelo PR:

1. Soltar o botdo de emergéncia.

2. Fechara porta. E)]

3. Pressionar o botdo verde de inicio /parda ciclo :amaquina
efetua automaticamente o reposicionamento vertical da mecéanica
de rotagdo.

O mesmo procedimento se aplica em caso de interrupgdao de
alimentacdo.

3.8 Situagoes de emergéncia

Em caso de situagdes de emergéncia como acidentes, ruturas ou falhas:

1. Desligar a maquina e desconectar o cabo de alimentagdo da
tomada (capitulo 5.5).

2. Entrar em contato com o servigo de assisténcia autorizado do
fabricante.

/A\ PERIGO

ApOs situagdes de emergéncia, é proibido ao operador efetuar
reparos na maquina. Se for necessario, dirigir-se exclusivamente o
servigo de assisténcia autorizado pelo fabricante.

3.9 Requisitos para o local de instalagao

Requisitos climaticos onde a maquina deve ser utilizada:
e Limpo e livre de poeira.
e Piso firme e nivelado.

e Equipado com um soquete de aterramento dedicado para a
alimentagdo de energia.

e O local deve ser provido de iluminagdo que garanta uma boa
visibilidade em todos os pontos da maquina (valor de iluminagdo
ndo menor que 500 Lux).

e Equipado com uma aeragdo adequada que impede a concentragdo
de vapores danificadores: por exemplo, para um ambiente de 4x4
m e altura 3 m (volume total 48 m3) é solicitado um indice de troca
do ar [ac/h] equivalente a 3.

e Temperatura de 10 °C (50 °F) a 40 °C (104 °F) e umidade relativa de
5% a 85% nao condensada.

@ ADVERTENCIA

As condigbes ambientais de funcionamento estdo estritamente
ligadas a tipologia dos produtos usados (indicagdes a serem
requeridas ao fabricante dos produtos). Os requisitos indicados tém
validade exclusivamente para a maquina.

Ndo posicionar a maquina préxima a uma fonte de calor ou expo-
la a luz direta do sol. Evitar possiveis fontes de umidade. Utilizar a
maquina s6 em ambientes internos.

CondigGes ambientais fora dos valores indicados (capitulo 8.1) podem
provocar sérios danos a maquina, principalmente ao equipamento
eletrénico.

/A\ PERIGO

Quando se usam produtos que contém solventes volateis, instalar
a maquina em um local espagoso, com boa ventilagdo: por exemplo,
para um ambiente de 4x4 m e altura 3 m (volume total 48 m3) é
solicitado um indice de troca do ar [ac/h] equivalente a 3. Ndo
acumular ou estocar partes de tipo variado perto da maquina.

N&do usar chamas livres ou material que poderia criar faiscas e
desencadear um incéndio.

E proibido fumar perto da maquina.
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4 TRANSPORTE Y MANIPULACION

4.1 Advertencias generales

GUANTES PROTECCION
RIESGO MECANICO
(DESGARRO, CORTE)

o0

Es necesario que los encargados de @
estas operaciones usen las siguientes
protecciones individuales.

/A\ PELIGRO

Para evitar daflos a personas y cosas, prestar la maxima atencidn
y cuidado durante el desplazamiento de la maquina y seguir
atentamente las instrucciones citadas en este capitulo.

4 TRANSPORTE E MOVIMENTACAO

4.1 Adverténcias gerais

LUVAS PROTECAO RISCO
MECANICO (RASGAO OU
CORTE)

0

E necessdrio que os encarregados @

destas operagGes usem as seguintes
protegdes individuais.

/A\ PERIGO

Para evitar danos pessoais e materiais, tomar o maximo cuidado
e precau¢do ao manusear a maquina e seguir cuidadosamente as
instrugdes fornecidas neste capitulo.

@ ADVERTENCIA

El desplazamiento del embalaje deberd ser efectuado por personal
cualificado a través de medios idéneos de desplazamiento. Prohibido
colocar bultos sobre el embalaje.

@ ADVERTENCIA

A movimentagdo da embalagem deve ser efetuada por pessoal
qualificado usando equipamento apropriado para movimentagdo. E
proibido empilhar os itens na embalagem.

4.2 Desembalaje y posicionamiento

4.2 Desembalagem e posicionamento

- 1x19mm Extraccion tornillos de fijacion
33
= 1x10 mm
Ajuste de las patas
1x19 mm

/A\ PELIGRO

Para remover os parafusos de
- 1x19mm montagem
.
,¢ 1x10 mm . , .
119 Ajuste dos pés de apoio
x19 mm

El siguiente procedimiento puede ser realizado por un solo
encargado.

Reponer el material de embalaje para futuras necesidades o eliminarlo
segun las normas vigentes. De cualquier forma se aconseja conservarlo
durante la duracién de la garantia de la maquina y para la fase de

desmantelamiento final.

Verificar que el embalaje no haya sufrido dafios o manipulaciones
durante el transporte; si es asi, dirigirse a la asistencia técnica

autorizada o al vendedor.

/A\ PERIGO

O seguinte procedimento pode ser efetuado por um unico
encarregado.

Recomenda-se guardar o material de embalagem para uso futuro ou
elimina-lo de acordo com as regulamentagdes vigentes. De qualquer
forma, recomenda-se manté-lo durante todo o periodo de garantia da
maquina a para a fase de desmantelamento final.

Certificar-se de que a embalagem ndo tenha sofrido qualquer dano
ou adulteragao durante o transporte; caso tenha ocorrido, entrar em
contato com o servigo técnico autorizado ou com o revendedor.

1. Cortar las cintas de material plastico que envuelven el embalaje 1 Cort . lasti locad ¢ d bal
(solo con revestimiento de cartén). . ortar as tiras plasticas colocadas em torno da embalagem
(somente caixa de papeldo).
2. Quitar la cubierta del embalaje del palet quitando los 2 R bert g let també i fixach
correspondientes sistemas de sujecion. . emover a cobertura do palete e também retirar as fixagOes
correspondentes.
3. Eliminar el revestimiento que envuelve la maquina. Retirar los . .. . .
3.  Remover o revestimento que envolve a maquina. Tirar eventuais

accesorios y/o material incluido.

/A\ PELIGRO

Si la maquina resultase dafiada durante el transporte, no intentar
ponerla en funcionamiento y dirigirse a la asistencia técnica
autorizada o al vendedor.

Para el desplazamiento de la maquina sin carton exterior, pero adn
fijada al palet, utilizar medios de elevacién adecuados. Sujetar el
palet de manera que se distribuya de manera equitativa el peso en
las horquillas y se evite que vuelque la maquina.

acessodrios e/ou material fornecido com a maquina.

/A\ PERIGO

Certificar-se de que a maquina ndo tenha sido danificada durante
o transporte; caso contrario, ndo tentar liga-la. Entrar em contato
imediatamente com o servico técnico autorizado ou com o
revendedor.

Para a movimentagdo da maquina sem cartdo exterior, mas ainda
fixada no pallet, usar os meios de elevagdo adequados. Prender o
pallet de forma a distribuir uniformemente o peso sobre os garfos e
evitar assim o capotamento da maquina.

-15-
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extraer el tornillo de bajo del palet.

Sacar los dos tornillos que mantienen fija la maquina al palet,
como ilustrado en la figura siguiente. Una vez aflojada la tuerca
superior y desatornillado el tornillo, separar los dos para poder

4. Remover os dois parafusos que fixam a maquina ao palete como
indicado na seguinte figura. Afrouxar a porca superior e soltar o
parafuso e, em seguida, separa-los para remover o parafuso da
parte inferior do palete.

1

~~—

4.2.1 Uso de un medio de elevacion

4.2.1 Uso de um meio de levantamento

1. Sacar la méaquina del palet utilizando un medio de elevacién 1. Remover a maquina do pallet utilizando um meio de levantamento
adecuado y colocar la maquina en la ubicacién de trabajo.

/A\ PELIGRO

adequado e posicionar a maquina no lugar de trabalho.

/A\ PERIGO

Para realizar la elevacién y el posicionamiento de la maquina, es
necesario utilizar exclusivamente sistemas de elevacion adecuados,
que deben elegirse en funcion del peso de la maquina (capitulo 8).

Paraefetuar olevantamento e o posicionamento da maquina é preciso
utilizar exclusivamente sistemas apropriados de levantamento, que
devem ser escolhidos em fungdo do peso maquina (capitulo 8).

2. Subir las cuatro patas.

2. Levantar todos os quatro pés.

1]
N

2 K
@

@10 mm

19 mm

%
Ny
A
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3. Bajarlas dos patas posteriores; la maquina se ladea hacia adelante
y puede desplazarse por medio de las ruedas.

4. Bloquear las dos patas posteriores.
Empujar la maquina en su posicion de trabajo.

6. Volver a bajar las dos patas anteriores hasta que se nivele la
maquina.

3. Abaixar os dois pés posteriores; a maquina se inclinara levemente

para a frente e serd possivel mové-la com suas rodas.

4. Bloquear os dois pés posteriores.

Empurrar a maquina até sua posigao de trabalho.

Abaixar os dois pés frontais até nivelar a maquina.

3]

@ ADVERTENCIA

La maquina debe estar perfectamente nivelada sobre el suelo para
garantizar un funcionamiento correcto y evitar vibraciones durante
el ciclo de agitacion.

Asegurarse de que las ruedas no estén apoyadas en el suelo.

Comprobar que debajo de los pies esté la goma antideslizamiento.

Si es necesario embalar de nuevo la maquina, siga el procedimiento
inverso descrito para el desembalaje. Cada vez que la maquina deba ser
transportada o expedida se aconseja volver a empaquetarla utilizando
si es posible los embalajes originales.

-17 -
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ADVERTENCIA

A mdquina deve ser nivelada perfeitamente para operar de maneira
adequada e impedir vibragdes durante o ciclo de mistura.

Assegurar que as rodas ndo apoiem no pavimento.

Verificar se sob os pés estad presente a borracha antiderrapante.

Para embalar a mdquina novamente, siga as instrugGes de
desembalagem na ordem inversa. Recomenda-se reutilizar a
embalagem original toda vez que for necessario mover ou transportar
a maquina.
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4.2.2 Extraccion del palet sin medio de elevacion

Si no hay medio de elevacidn, también se puede extraer la maquina del
palet manualmente.

/A\ PELIGRO

El siguiente procedimiento puede ser realizado por un solo
encargado.

Trabajar con atencién para evitar dafios a la maquina y dafios
personales.

Trabajando desde la parte delantera, después de haber quitado los
tornillos de fijacion al palet:

1. Subir las dos patas anteriores de la maquina, hasta que las ruedas
centrales se apoyen el palet.

2. Empujar para desplazar hacia atras unos centimetros la maquina
en el palet, lo necesario para quitar los dos tornillos A que fijan la
viga frontal a la superficie del palet (la maquina se desequilibra
ligeramente hacia adelante).

4.2.2 Remogcao do pallet sem meios de levantamento

Na auséncia de um meio de levantamento, é possivel também remover
a maquina do pallet manualmente.

/A\ PERIGO

O seguinte procedimento pode ser efetuado por um Unico
encarregado.

Operar com atengdo para evitar danos na maquina e danos pessoais.

Operando frontalmente, apds ter removido os parafusos de fixagdo do
pallet:

1. Levantar os dois pés dianteiros da maquina, enquanto as rodas
centrais estiverem apoiadas no pallet.

2.  Empurrar para deslocar a maquina alguns centimetros para
tras no pallet, tanto quanto for suficiente para remover os dois
parafusos A que fixam a trave frontal no plano do pallet (a
maquina se inclina ligeiramente para frente).

T~

3. Con la ayuda del pie, quitar la viga frontal e inclinar el palet que
hara la funcién de corredera para la bajada de la maquina.

4. Sujetando frontalmente la maquina (puerta abierta), hacer bajar
la maquina al suelo con cuidado.

4.3 Material en dotacion

Tras haber desembalado la maquina, verificar la presencia del siguiente
material en dotacion:

e Cable de alimentacion eléctrica.
e Fusibles de repuesto.
e Documentacion de producto.

Verificar que cuanto indicado arriba esté contenido en el embalaje; en
caso contrario dirigirse al fabricante.

CLEVERmiIx 20 V02

3.  Com a ajuda do pé, remover a trave frontal e inclinar o pallet que
servira como rampa para a descida da maquina.

4. Pegando a maquina pela parte frontal (porta aberta), colocar a
maquina no chdo com cuidado.

4.3 Material basico fornecido

Apds desembalar a maquina, certificar-se de que os seguintes itens
estejam presentes:

e (Cabo de alimentagdo de energia elétrica.
e Fusiveis sobressalentes.
e Documentacgdo de produto.

Certificar-se de que todos os itens acima estejam incluidos na
embalagem; caso contrério, entrar em contato com o fabricante.
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4.4 Almacenamiento

Si es necesario embalar de nuevo la maquina, siga el procedimiento
inverso descrito para el desembalaje. Cada vez que la maquina deba ser
transportada o expedida se aconseja volver a empaquetarla utilizando
si es posible los embalajes originales.

Utilizar medios idéneos para mover la maquina embalada. Si se
almacena, la maquina debe mantenerse en un ambiente seguro y
protegido, con una adecuada temperatura, humedad y protegida del
polvo.

@ ADVERTENCIA

Prohibido colocar bultos sobre el embalaje.

4.4 Armazenamento

Para embalar a mdquina novamente, siga as instrugbes de
desembalagem na ordem inversa. Recomenda-se reutilizar a
embalagem original toda vez que for necessario mover ou transportar
a maquina.

Usar equipamento apropriado para manusear a mdaquina embalada.
Quando estiver armazenada, a mdaquina deve ser mantida em um
ambiente seguro e protegido, com temperatura e umidade adequada
e protegida do pé.

@ ADVERTENCIA

E proibido empilhar os itens na embalagem.

4.5 Eliminacion y reciclaje

Este equipo no debe ser eliminado junto con residuos domésticos.
Debe realizarse una recogida separada.

Cumpliendo con la Directiva WEEE, la recogida, el tratamiento, la
recuperacion y la eliminacion ecolégicamente correcta de los desechos
de equipos eléctricos y electronicos (WEEE = Equipos eléctricos y
electrénicos de desecho) debe realizarse en funcion de las disposiciones
nacionales de cada pais miembro de la Comunidad Europea que acoge
la Directiva.

Separar las partes que forman la maquina segun los diferentes tipos de
materiales de construccion (plastico, hierro, etc.).

Para el colorante que queda en los depdsitos, para los componentes
de la maquina mas sucios de producto y en caso que se hayan utilizado
productos que necesitan procedimientos especiales de eliminacidn,
hay que respetar las disposiciones de la legislacion local sobre la

4.5 Eliminagao e reciclagem

Este equipamento ndo pode ser eliminado com residuo urbano ndo
separado. Efetuar uma coleta separada.

Em conformidade com a Diretiva WEEE, a coleta, o tratamento, a
recuperacao e a eliminagdo ecologicamente corretas de Residuos
de Equipamentos Elétricos e Eletronicos (REEE) sera executado em
conformidade com as medidas nacionais de cada estado membro da
UE que implementar a Diretiva.

Proceder com a diferenciagdo das partes que constituem a mdaquina
segundo os diversos tipos de materiais de construgdo (pldastico, ferro
etc.).

Para o corante residual nos tanques, para os componentes da maquina
mais sujos de produto e no caso de terem sido utilizados produtos
que precisam de procedimentos de eliminagdo especiais, ater-se as
disposigdes locais das leis sobre o assunto.

-19-
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5 PUESTAEN FUNCIONAMIENTO

5.1 Advertencias generales

GUANTES PROTECCION

@ RIESGO MECANICO

Es necesario que los encargados

de estas operaciones usen (DESGARRO, CORTE)
las siguientes protecciones
individuales. @

/A\ PELIGRO

El usuario debe conectar la maquina a una instalacion de
alimentacion TN o TT, dotada de un dispositivo de proteccion RCD
(dispositivo de corriente residual) que intervenga automaticamente
en caso de averia.

ESTE EQUIPO DEBERA SER CONECTADO A TIERRA. Verificar la
correcta conexion a tierra de la instalacion de alimentacion eléctrica
antes de conectar la maquina.

No utilizar cables de prolongacidn para alimentar la maquina.

No utilizar enchufes multiples para conectar otros equipos a la toma
que alimenta la maquina.

5 ACIONAMENTO

5.1 Adverténcias gerais

LUVAS PROTECAO RISCO

@ MECANICO (RASGAO OU

CORTE)

o0

E necessério que os encarregados
destas operagdes usem as seguintes
protegdes individuais.

/A\ PERIGO

O utilizador deve conectar a maquina a uma instalagio de
alimentagao TN ou TT, provida de um dispositivo de protecao RCD
(Residual Current Devices) que intervenha automaticamente em
caso de avaria.

ESTE EQUIPAMENTO DEVE SER ATERRADO. Verificar a ligagdo a terra
do sistema de alimentagdo de energia antes de conectar a maquina.

N3do utilizar condutores de extensdo para fornecer energia elétrica
para a maquina.

Ndo utilizar benjamins para conectar outros equipamentos ao
mesmo soquete que fornece energia elétrica para a maquina.

@ ADVERTENCIA

No tratar de alimentar la maquina con una fuente de alimentacidn
que presente caracteristicas diferentes de las indicadas en la placa
de identificacion.

La maquina se aisla de la red de alimentacién desconectando el
enchufe de alimentacidn, por lo que se debera instalar cerca de una
toma facilmente accesible.

5.2 Instrucciones para la puesta en el suelo (solo
version ETL)

Los conductores del cable de alimentacién incluido se caracterizan por
un color que respeta el siguiente codigo:

e VERDE/AMARILLO = TIERRA
e BLANCO = NEUTRO
e NEGRO = FASE

/A\ PELIGRO

Este equipo se debe conectar a tierra. En caso de cortocircuito
eléctrico, la puesta a tierra reduce el riesgo de descarga eléctrica y
ofrece un conductor de fuga para la corriente eléctrica. Este producto
estd equipado con un cable dotado de conductor de tierra y una
toma adecuada para la puesta a tierra. El enchufe debe conectarse a
una toma de alimentacion correctamente instalada y puesta a tierra
de conformidad con todos los codigos y legislacion local.

Un uso no adecuado del enchufe de tierra puede determinar un
riesgo de descarga eléctrica. Si es necesario reparar o sustituir el
cable o el enchufe, no conecte el conductor de tierra a ninguno de
los conectores planos. El conductor con el aislante exterior de color
verde (con o sin rayas amarillas) es el conductor de tierra.

Si las instrucciones para la puesta a tierra no se han entendido
completamente, o si tiene dudas sobre la correcta ejecuciéon de la
puesta a tierra del producto, dirijase a un electricista o a un técnico de
asistencia cualificados. NO modifique el enchufe que se incluye: si no
se puede pasar por la toma de alimentacidn, haga que un electricista
calificado realice la instalaciéon de una toma adecuada.

CLEVERmiIx 20 V02

@ ADVERTENCIA

N3&o tentar ligar a maquina a partir de uma fonte com especificagGes
diferentes daquelas relacionadas na placa de identificagdo.

A maquina é isolada da linha de alimentagdo de energia elétrica
quando o cabo de alimentagdo é desconectado; portanto, deve ser
instalada proxima a uma tomada da rede facilmente acessivel.

5.2

Os condutores do cabo de alimentagao fornecidos sdo coloridos em
conformidade com o seguinte codigo:

e VERDE/AMARELO = TERRA
e BRANCO = NEUTRO
e PRETO = FASE

/A\ PERIGO

Este produto deve ser colocado no chdo. No caso de um curto-
circuito elétrico, a ligagdo terra reduz o risco de choque elétrico ao
fornecer um cabo de escape para a corrente elétrica. Este produto
esta equipado com um cabo com condutor de ligagdo terra e com um
plugue adequado para a ligagdo terra. O plugue deve ser inserido em
uma tomada devidamente instalada e ligagdo terra , de acordo com
todos os codigos e regulamentos locais.

Instrugdes para a ligagao terra (s6 versao ETL)

A utilizagdo imprdpria do plugue de ligagdo terra pode determinar
um risco de choque elétrico. Se for necessdrio reparar ou substituir
o cabo ou o plugue, ndo ligar o condutor ligacdo terra a nenhum dos
conectores planos. O condutor com o isolante externo de cor verde
(com ou sem fitas amarelas) é o condutor ligagdo terra.

Se as instrugdes para a ligagdo terra ndo foram completamente
compreendidas, ou se ha duvidas sobre a execugdo correta da ligagdo
terra do produto, procurar um eletricista ou um técnico de assisténcia
qualificados. NAO modificar o plugue que é fornecido; se nio for
possivel enfid-lo na tomada de alimentagdo, providenciar a instalagdo
de uma tomada adequada por um eletricista qualificado.
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Tension de alimentacion hasta 120 V

Este producto debe funcionar en un circuito nominal de 120 V y esta
dotado de un enchufe de puesta a tierra parecido al mostrado.

Puede utilizarse un adaptador temporal parecido al mostrado (B) para
conectar este enchufe a una toma de pared de 2 polos cuando no esta
disponible una toma de alimentacion dotada de puesta a tierra. El
adaptador temporal debera ser utilizado solo hasta que un electricista
cualificado haya realizado la instalaciéon de una toma de alimentacién
adecuada dotada de puesta a tierra.

La aleta rigida de color verde, o parte parecida que sale del adaptador
debe conectarse a una masa permanente, como la cobertura de la
toma de alimentacién dotada de puesta a tierra. En caso que se utilice
un adaptador, esta parte debera fijarse con un tornillo metalico.

(A

PRESA DI ALIMENTAZIONE CON MESSA A TERRA
é» @
-0 l
CONTATTO DI MESSA A TERRA m

GROUNDED OUTLET
GROUNDING PIN

Tensidn de alimentacién superior a 120 V

Este producto debe funcionar en un circuito nominal superior a 120-
V y se suministra de fabrica con un cable eléctrico y enchufe para la
conexion a una circuito eléctrico adecuado.

Conecte el producto solamente a una toma de alimentacidn que tenga
la misma configuracion del enchufe. No utilice ningtin adaptador con
este producto.

Cuando el producto deba volver a conectarse para un uso en un
circuito eléctrico de tipo diferente, la reconexion deberd ser realizada
por personal de asistencia cualificado.

Cables de prolongacion

@ ADVERTENCIA

El fabricante recomienda encarecidamente NO utilizar un cable de
prolongacién en este aparato.

Utilice Unicamente un cable de prolongacion de 3 conductores, con
enchufe dotado de toma de tierra y una toma de red de 3 agujeros en
la cual se puede conectar el enchufe del producto. Compruebe que el
cable de prolongacién esté en buenas condiciones.

Si se tiene que utilizar un cable de prolongacién, asegurese de que el
cable elegido tenga unas dimensiones suficientes segun la corriente
absorbida por el producto. Para longitudes inferiores a los 25 pies,
deberan utilizarse cables de prolongacion AWG 18.

Un cable con unas dimensiones inferiores provoca una caida de la
tensidn delinea, y causa una pérdida de potencia y sobrecalentamiento.

Nota: La siguiente tabla muestra la dimension correcta que se debe
utilizar seguin la longitud del cable y la corriente de chapa expresada
en amperios. En caso de duda, utilice el numero de didmetro siguiente.
Cuando mas pequeiio es el nUimero de diametro, mayor es la dimensién
del cable.
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QUADRO PRESE DI
ALIMENTAZIONE CON
MESSA A TERRA

GROUNDED OUTLET BOX
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Tensdo de alimentagdo até 120 V

Este produto deve funcionar em um circuito nominal 120-V e tem um
plugue de ligagdo terra parecido com aquele ilustrado.

Um adaptador temporario parecido com o adaptador ilustrado (B) pode
ser utilizado para conectar este plugue a um receptaculo 2-poli quando
ndo esta disponivel uma tomada de alimentagdo com ligagdo terra. O
adaptador temporario devera ser utilizado so6 até quando um eletricista
qualificado tiver feito a instalagdo de uma tomada de alimentagdao com
ligagdo terra adequada.

A asinha rigida de cor verde, ou parte parecida que sobressai do adaptador,
deve ser conectada a uma massa permanente, como a cobertura da
tomada de alimentagdo equipada com ligagdo terra. Caso se utilize o
adaptador, esta parte devera ser fixada com um parafuso metalico.

VIETATO
NOT ALLOWED

ADATTATORE
ADAPTER

VITE
METALLICA

METAL SCREW

Tensao de alimentacdo superior a 120 V

Este produto deve funcionar em um circuito nominal superiora 120-V e
é fornecido pela fabrica com um cabo elétrico e plugue para a conexao
a um circuito elétrico adequado.

Ligar o produto somente a uma tomada de alimentagdo que tenha a
mesma configuragdo do plugue. Nao utilizar qualquer adaptador com
este produto.

Quando o produto deve ser reconectado para uso em um tipo de
circuito elétrico diferente, a reconexdo devera ser feita por pessoal de
assisténcia qualificado.

Cabos de extensdo

@ ADVERTENCIA

O fabricante recomenda fortemente NAO utilizar um cabo extens3o
nesta aparelhagem.

Utilizar exclusivamente um cabo de extensdo com 3 condutores, com
plugue equipado com ligagdo terra e uma tomada de rede com 3 furos
no qual é possivel conectar o plugue do produto. Verificar se o cabo de
extensdo esta em boas condigbes.

Se for preciso utilizar um cabo de extensdo certificar-se de que o cabo
escolhido seja suficientemente dimensionado com base na corrente
absorvida pelo produto. Para comprimentos inferiores a 25 pés,
deverdo ser utilizados cabos de extensdo AWG 18.

Um cabo subdimensionado provoca uma queda de tensdo de linha,
causando uma perda de poténcia e superaquecimento.

Nota: A tabela seguinte mostra a dimensao correta a utilizar com base
no comprimento do cabo e na corrente de placa expressa em amperes.
Em caso de duvida, utilizar o nimero de didmetro sucessivo. Menor é
o nimero, maior é o tamanho do cabo.

CLEVERmiIx 20 V02



Voltios / Volt Longitud del cable (pies - ft.) / Comprimento cabo em pé (ft.)
Amperaje 120V 150 250
Amperagem
240V 500
0-2
2-3 18 18 16 14 14 12 12 10 10
3-4 18 18 16 14 12 12 10 10 8
4-5 18 18 14 12 12 10 10 8 8
5-6 18 16 14 12 10 10 8 8 6
6-8 18 16 12 10 10 8 6 6 6
8-10 18 14 12 10 8 8 6 6 4
10-12 16 14 10 8 8 6 6 4 4
12-14 16 12 10 8 6 6 6 4 2
14-16 16 12 10 8 6 6 4 4 2
16-18 14 12 8 8 6 4 4 2 2
18-20 14 12 8 6 6 4 4 2 2
5.3 Mandos del modelo ST 5.3 Comandos modelo ST

[

)

[

J

Testigo ON (1)

El testigo encendido indica que la maquina se encuentra alimentada y
que el interruptor general, situado en la parte trasera de la maquina, se
encuentra en la posicién de conectado (1).

Temporizador (2)

Permite configurar el tiempo de agitacion deseado e iniciar el proceso
de agitacién. El tiempo maximo que se puede configurar es de
aproximadamente 6 minutos.
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Lampada ON (1)

Quando a lampada estd acesa, indica que a maquina esta alimentada
e o interruptor principal, colocado na parte traseira da maquina, esta
na posigdo ON (I).

Timer (2)

Permite ajustar tempo de mistura desejado e, a0 mesmo tempo, iniciar
0 processo de mistura. O tempo programavel maximo corresponde a
aproximadamente 6 minutos.
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5.4 Mandos del modelo STx

5.4 Comandos modelo STx
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@ Pulsador de arranque del ciclo de agitacion (1)

Pulsador con testigo interno verde que permite iniciar el proceso de
agitacion de un envase.

Temporizador (2)

Permite configurar el tiempo de agitacién deseado e iniciar el proceso
de agitacion. El tiempo maximo que se puede configurar es de
aproximadamente 6 minutos.

5.5 Mandos del modelo PR

@ Botdo de inicio ciclo de agitagao (1)

Botdo com luz piloto interna verde que permite iniciar o processo de
agitacdo de uma confecgdo.

Timer (2)

Permite ajustar tempo de mistura desejado e, ao mesmo tempo, iniciar
o processo de mistura. O tempo programavel maximo corresponde a
aproximadamente 6 minutos.

5.5 Comandos modelo PR
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El panel de mando se puede configurar, esto significa que las teclas
de funcién podrian no estar en la misma posicién y su aspecto podria
variar segun la personalizacidn del cliente.

Pantalla (1)

La pantalla muestra el nombre del programa de agitacion seleccionado
y los mensajes relativos a las acciones que efectua la maquina durante
el ciclo automatico de agitacién. La pantalla se ilumina cuando se
enciende la maquina.

O painel de comando é configuravel, isto significa que as teclas de
fungdo poderiam ndo estar na mesma posigdo e o seu aspecto poderia
variar conforme a personalizagdo do cliente.

Visor (1)

O visor mostra o nome do programa de agitagdo selecionado, bem
como as mensagens relativas as agBes executadas pela maquina
durante o ciclo de agitagdo automatico. O visor se ilumina ao ligar a
maquina.
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Teclas de seleccion de programas preconfigurados (2)

Teclas que permiten seleccionar los programas de agitacion
preconfigurados. Se pueden personalizar con texto o unarepresentacion
grafica de los productos del cliente.

@ Tecla de arranque/parada del ciclo de agitacion (3)

Tecla que permite iniciar el proceso de agitaciéon de un envase.
Presionando la tecla durante el funcionamiento, el ciclo de agitacion
se detiene.

H Teclas de regulacion (4)

Teclas que permiten modificar el tiempo de agitacién.

También permiten desbloquear la puerta de persiana o accionar la
apertura de la puerta automatica (tecla +).

5.6 Conexiones

Teclas de selegdo programas pré-configurados (2)

As teclas permitem selecionar os programas de agitacdo pré-
configurados. Essas teclas podem ser personalizadas com texto ou uma
representacdo grafica dos produtos do cliente.

@ Tecla para iniciar/interromper o ciclo (3)

Essa tecla permite iniciar o ciclo de mistura de uma lata. Se pressionada
durante a operagdo da maquina, o ciclo se interrompe.

= Teclas de regulagem (4)

As teclas permitem modificar o tempo da agitagdo.

Permitem desbloquear a porta corredica ou de comandar a abertura da
porta automatica (tecla +).

5.6 Conexoes

é )

(Y

J

Interruptor general de la maquina (1)

Poniéndolo en la en posicién de conectado (I) se da tension a la
maquina. En la posicidon desconectada (O), la maquina esta sin tension.

Alojamiento de los fusibles (2)

El valor de los fusibles se indica en la tabla de los datos técnicos
(capitulo 8.1).

Toma de alimentacidon general (3)
Alimentacion eléctrica general de la maquina.
Puerto USB (solo modelo PR) (4)

Conector para la conexion de interfaz USB con el ordenador de servicio.
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Interruptor geral da maquina (1)

Na posicdo ON (I), a maquina é alimentada. Na posicdo OFF (O), a
alimentagdo para a maquina é cortada.

Compartimento de fusiveis (2)

O valor dos fusiveis é mostrado na tabela de especificagGes técnicas
(capitulo 8.1).

Plugue principal (3)
Alimentagdo principal de energia elétrica para a maquina.
Porta USB (s6 modelo PR) (4)

Conector para a conexdao de interface USB com o computador de
servigo.
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5.7 Conexidn eléctrica y encendido

| 5.7 Ligagao elétrica e acendimento

1] 2]
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Para alimentar y encender la maquina efectuar las siguientes
operaciones:

1. Asegurarse de que el pulsador de emergencia esté soltado y el
interruptor general esté en la posicidon desconectado (O).

2. Conectar el enchufe del cable de alimentacion eléctrica a la toma
de alimentacion general de la maquina y el otro extremo en la
toma de corriente.

3. Poner el interruptor general en la posicién de conectado (l). En
este momento, para indicar que la maquina estd encendida, en el
modelo ST se enciende el testigo ON; en el modelo PR, se ilumina
la pantalla.

En el modelo PR, si se enciende la maquina con el pulsador de
emergencia presionado, la pantalla muestra el nimero de ciclos que la
maquina ha efectuado y la version de firmware instalada.

5.7.1 Informacién sobre la maquina (solo modelo PR)

Si se enciende la maquina con el pulsador de emergencia presionado,
se muestra la siguiente informacion:

e Version de firmware de aplicacion

e Version de firmware de bootloader

e Numero de ciclos de maquina efectuados
e Estado de la maquina [EMERGENCIA]

e Informacion sobre el producto [por ejemplo, fecha de produccion,
matricula de la maquina, cddigo del archivo de configuracidn, etc.]
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Para ligar e acionar a maquina, proceder do seguinte modo:

1. Certificar-se de que o botdo de emergéncia esteja liberado e que
o interruptor principal esteja na posi¢do OFF (O).

2. Inserir a tomada do cabo de alimentagdo elétrica no plugue de
alimentagdo geral da maquina e a outra extremidade na tomada
de corrente.

3. Colocar ointerruptor geral na posi¢do ligada (l). Neste ponto, para
indicar que a maquina esta ligada, no modelo ST se acende a luz
piloto ON; o modelo PR, se ilumina o visor.

Para o modelo PR, ligando a maquina com o botdo de emergéncia
pressionado, o visor mostrard o numero de ciclos da mdquina
executados e a versdo do firmware instalado.

5.7.1 Informagdes maquina (sé modelo PR)

Ligando a maquina com o botdo de emergéncia pressionado sdo
visualizadas as seguintes informagdes:

e Versdo de firmware aplicativo

e \Versdo de firmware bootloader

e Numero de ciclos maquina efetuados
e Estado maquina [EMERGENCY]

e InformagGes de produto [por ex. data de produgdo, matricula
maquina, cédigo do arquivo de configuragao, etc.]
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5.8 Desactivacion
Para apagar la maquina:

1. Poner el interruptor general, presente en la parte trasera de la
maquina, en la posicion de desconectado (O).

2. Desconectar el cable de alimentacion eléctrica de la toma de
corriente.

5.8 Desativagao
Para desligar a maquina:

1. Colocar o interruptor principal, localizado na parte traseira da
maquina, em OFF (O).

2. Desconectar o cabo de alimentagdo de energia elétrica da tomada

da rede.

1]
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6 UTILIZACION

6.1 Advertencias generales

GUANTES PROTECCION
RIESGO MECANICO
(DESGARRO, CORTE)

o

Es necesario que los encargados de @
estas operaciones usen las siguientes
protecciones individuales.

/A\ PELIGRO

6 UTILIZAGAO

6.1 Adverténcias gerais

LUVAS PROTECAO RISCO
. L. MECANICO (RASGAO OU
E necessario que o0s encarregados

. ¢ CORTE)
destas operagoes usem as segumtes

protec¢des individuais. @
/A\ PERIGO

La maquina debe ser utilizada por un solo operador; se prohibe la
presencia de otros encargados que puedan alcanzar y tocar partes
de la maquina durante el funcionamiento.

Se prohibe utilizar la maquina sin protecciones o con los dispositivos
de seguridad presentes en la maquina desactivados, averiados o si
no estan presentes. Los paneles deberan mantenerse rigurosamente
cerrados.

Se prohibe utilizar la sujecién de los platos para cerrar la tapa del
envase.

Se prohibe subirse a la maquina.

Se prohibe utilizar la maquina como superficie de trabajo; asimismo,
se prohibe dejar objetos apoyados en la maquina durante el
funcionamiento.

Durante el desplazamiento de los envases, no superar los limites de
peso definidos por las normas vigentes.

Seguir cuidadosamente las indicaciones de tratamiento
suministradas por el fabricante de pinturas o barnices ya que, si no se
tratan correctamente, en los envases se podrian generar presiones
que pueden producir pérdidas repentinas del contenido, la posible
apertura repentina de la tapadera o la rotura del envase.

Las sustancias que se pueden utilizar en la maquina, tales como
colorantes, barnices, disolventes, lubricantes y detergentes, podrian
perjudicar la salud. Manipular, almacenar y eliminar estas sustancias
de acuerdo con las normas vigentes y las instrucciones suministradas
con el producto.

A maquina deve ser utilizada por um Unico operador; é proibida a
presenga de outras pessoas além do operador que possam alcangar
e tocar partes da maquina durante o funcionamento.

E proibido utilizar a méaquina sem protecdes ou com os eventuais
dispositivos de seguranga presentes na maquina desativados, em
avaria ou em falta. Os painéis devem ser mantidos fechados em
todas as vezes.

E proibido utilizar o fechamento dos pratos para fechar a tampa da
confecgdo.

E proibido subir na maquina.

E proibido utilizar a maquina como mesa de trabalho, e é também
proibido deixar objetos apoiados sobre a maquina durante o
funcionamento.

Durante a movimentagao das embalagens, ndo supere os limites de
peso impostos pelas normas vigentes.

Observar rigorosamente as instrugdes de manuseio fornecidas
pelo fabricante da tinta; se manuseada impropriamente, podera
ocorrer a criagdo de pressdes elevadas dentro das latas, causando
0 vazamento repentino do conteudo, a abertura da tampa ou até
mesmo a ruptura da lata.

As substancias que podem ser utilizadas na maquina, tais como
corantes, tintas, solventes, lubrificantes e detergentes, podem ser
danosas para a salde; manusear, armazenar e tratar tais substancias
segundo as normas vigentes e conforme as instru¢Ges dadas com o
produto.

6.2 Carga de los envases

6.2 Carregamento das confecgbes

Para cargar los envases en la maquina hay que tener en cuenta algunas | Ao carregar as latas na maquina, ter em mente algumas regras basicas
reglas fundamentales para garantizar la seguridad del operador y evitar | para garantir a seguranca do operador e evitar danos a maquina.

dafios a la maquina.

@ ADVERTENCIA

@ ADVERTENCIA

No utilizar nunca envases de altura inferior a 100 mm y de peso
superior a 35 kg.

No colocar los envases uno encima de otro.

No utilizar la maquina con envases dafiados o no cerrados
correctamente. Verificar siempre que la tapadera del envase esté
perfectamente cerrada.

No hacer funcionar la maquina sin ningin envase.

Colocar los envases por agitar en el centro del plato de sujecion
inferior.

Nunca usar latas abaixo de 100 mm ou pesando mais de 35 kg.
N3o colocar uma lata sobre outra.

N3o utilizar a maquina com latas danificadas ou ndo corretamente
fechadas. Certificar-se sempre de que a tampa da lata esta
perfeitamente fechada.

N3o colocar a maquina em operagdo sem uma lata em seu interior.

Colocar as latas a serem misturadas no centro da placa de aperto do
fundo.

Mais de uma lata pode ser misturada ao mesmo tempo desde que

tenham a mesma altura e ndo se sobreponham as placas de aperto.

Puede agitarse mas de un envase cada vez, siempre que sean de la | Além disso, a soma das capacidades das latas ndo pode ser maior que
misma altura, que no sobresalgan de los platos de sujecién y que la | a capacidade maxima da maquina.

suma de las capacidades de los envases no supere la maxima capacidad

de la maquina.

Para obter o aperto correto da lata e manter a parte mecanica da
maquina em equilibrio durante a mistura é necessario que o centro de

Para garantizar una correcta sujecion del envase y para mantener en | gravidade combinado das latas permanega no meio da placa inferior na
equilibrio la mecdanica de la mdaquina durante el funcionamiento, es | medida do possivel. Caso contrario, a maquina podera ficar instdvel na
indispensable que el centro de gravedad combinado de los envases, | superficie de apoio devido a vibragdes excessivas.

se encuentre lo mas cerca posible del centro del plato inferior; de lo
contrario, la maquina podria perder su estabilidad en la superficie de

apoyo a causa de las excesivas solicitaciones.
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5gal/ 20|
@ ADVERTENCIA @ ADVERTENCIA
Es aconsejable fijar cuidadosamente mangos o manijas (cinta Recomenda-se fixar cuidadosamente os pegadores ou manipulos
adhesiva, elastico, o si estan presentes los ganchos especificos) para (fita adesiva, eldstico ou, se houver, os respectivos ganchos) para
evitar que se dafie el envase. evitar a danificagdo da confecgdo.
Se sugiere también sellar la tapa del envase con cinta adhesiva. Sugere-se também que se sigile a tampa da confecgdo com a fita
o adesiva.
Para cargar y descargar el envase, proceder como se indica a
continuacion: Para carregar e descarregar a lata, proceder como segue:

1. Si es necesario, abrir los platos de sujecién girando la manivela | 1. Sefor necessério abrir as placas de aperto para colocar a lata, virar

hacia la izquierda hasta obtener la apertura de los platos deseada. a alca de aperto no sentido anti-horario até que as placas fiquem

. abertas como desejado.
2. Colocar el nuevo envase o extraer el envase ya agitado.

2. Colocar a nova lata ou retirar a lata ja misturada.
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Adaptador (opcional)

El adaptador multilata permite colocar simultdneamente los siguientes
tipos de envases:

e 5x1/16 G (unos 0,2 litros) (H min envase debe ser 89 mm)
e 5x1/4G (aprox. 1 litro)
e 4x1G (aprox. 3,8 litros)

Adaptador (opcional)

O adaptador multi-lata permite posicionar simultaneamente as
seguintes tipologias de latas:

e 5x1/16 G (cerca de 0,2 litros) (H min lata deve ser 89 mm)
e 5x1/4G (cercade1litro)
e 4x4G(cercade 3,8 litros)

@ ADVERTENCIA - USO CORRECTO DEL ADAPTADOR

Asegurarse de colocar correctamente los envases en los espacios
previstos del adaptador.

@ ADVERTENCIA - USO CORRETO DO ADAPTADOR

Assegurar-se de posicionar corretamente as latas nos espagos
previstos do adaptador.

3. Girar la manivela hacia la derecha hasta que los platos sujeten
perfectamente el envase. Girar aun mas la manivela para apretar
los platos. La presién de sujecion ejercida manualmente por
el operador es suficiente para garantizar el correcto apriete del
envase.

6.3 Ejecucidn de un ciclo de agitacion, modelo ST

1. Abrir la puerta.
2. Cargar el envase como se describe en el capitulo 6.2.
3. Cerrar la puerta.

El dispositivo de seguridad de la puerta impide la activacion del ciclo de
agitacion si la puerta esta abierta.

4. Iniciar el proceso de agitacion configurando el tiempo deseado

Una vez transcurrido el tiempo configurado, el ciclo de agitacion
termina; la mecanica giratoria decelera su movimiento hasta pararse
en la posicidn de partida.

/A\ PELIGRO

Esta prohibido abrir la puerta durante el funcionamiento de la
maquina. La apertura de la puerta durante el funcionamiento
provoca la parada inmediata de la agitacién.

mediante el temporizador

Concluido el ciclo de agitacion es posible extraer el envase.

La maquina se encuentra lista para efectuar un ciclo de agitacién nuevo.

/A\ PELIGRO

En cualquier caso de emergencia durante el ciclo de agitacidn
presionar el pulsador rojo de emergencia (capitulo 3.6).
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3. Girar a alga de aperto no sentido horario até que as placas fiquem
perfeitamente presas na lata. Girar a alga de aperto um pouco
mais para segurar a lata adequadamente. A pressdo de aperto
aplicada manualmente pelo operador é suficiente para assegurar
o aperto adequado da lata.

6.3 Execuc¢do de um ciclo de agitacdao, modelo ST
1. Abrira porta.

2. Carregar a lata como indicado no capitulo 6.2.

3. Fechara porta.

O dispositivo de seguranga impede o inicio do ciclo de mistura quando
a porta estd aberta.

4. Comegar o processo de mistura, ajustando o tempo de mistura

Quando decorrer o tempo de mistura, a mistura terminara e o
mecanismo moével desacelerara até parar em sua posigdo inicial.

/A\ PERIGO

E proibido abrir a porta durante operacdo da maquina. A abertura
que a porta durante a operagdo causara a parada imediata da
mistura.

desejado com o timer

Apds a conclusdo do ciclo de mistura, sera possivel retirar a lata.

A mdquina agora esta pronta para executar outro ciclo de mistura.

/A\ PERIGO

Em qualquer caso de emergéncia durante o ciclo de agitagdo,
pressionar o botdo vermelho de emergéncia (capitulo 3.6).
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6.3.1 Parada adelantada

Se puede detener un ciclo de agitacion del agitador en cualquier
momento.

Para terminar el ciclo de agitacion antes de que transcurra el tiempo

|

Mientras se estd efectuando un ciclo de agitacion, es posible variar el
tiempo de agitacién configurado.

/A\ PELIGRO

No abrir la puerta para detener el funcionamiento de la maquina. Si
se repite con frecuencia esta operacion, la maquina puede dafarse.

configurado, poner a cero el temporizador

6.4 Ejecucion de un ciclo de agitacion, modelo STx

1. Abrir la puerta.
2. Cargar el envase como se describe en el capitulo 6.2.
3. Cerrar la puerta.

El dispositivo de seguridad de la puerta impide la activacion del ciclo de
agitacion si la puerta estd abierta.

5. Iniciar el ciclo de agitacién manteniendo presionado el pulsador

()

Si tras presionar el pulsador de arranque

4. Configurar el tiempo deseado mediante el temporizador

de arranque hasta que se encienda el testigo del pulsador.

()

N0 empieza, controlar que la puerta de carga esté bien cerrada; si es
necesario, cerrarla de nuevo e intentar iniciar el ciclo otra vez.

, el ciclo de agitacion

Durante el ciclo de agitaciéon es posible aumentar o disminuir el tiempo
de agitacion configurado mediante el temporizador.

Una vez transcurrido el tiempo configurado, la mecanica giratoria
decelera su movimiento hasta pararse. El testigo del pulsador verde de

arranque @
/A\ PELIGRO

Estd prohibido abrir la puerta durante el funcionamiento de la
maquina. La apertura de la puerta durante el funcionamiento
provoca la parada inmediata de la agitacién.

se apaga.

Concluido el ciclo de agitacion es posible extraer el envase.

La maquina se encuentra lista para efectuar un ciclo de agitacién nuevo.

/A\ PELIGRO

En cualquier caso de emergencia durante el ciclo de agitacion
presionar el pulsador rojo de emergencia (capitulo 3.6).

6.4.1 Parada adelantada

Se puede detener un ciclo de agitacion del agitador en cualquier
momento.

Para terminar el ciclo de agitacion antes de que transcurra el tiempo

|

Mientras se estd efectuando un ciclo de agitacion, es posible variar el
tiempo de agitacién configurado.

/A\ PELIGRO

No abrir la puerta para detener el funcionamiento de la maquina. Si
se repite con frecuencia esta operacion, la maquina puede dafiarse.

configurado, poner a cero el temporizador
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6.3.1 Parada avangada

E possivel interromper um ciclo de mistura a qualquer momento.

Para concluir o ciclo de agitagdo antes do fim do tempo configurado

Enquanto um ciclo de mistura estd em andamento é possivel variar o
tempo de mistura definido anteriormente.

/A\ PERIGO

Ndo abrir a porta para parar a maquina. Se isto ocorrer com
freqiiéncia, a maquina poderd sofrer danos.

zerar o timer

6.4 Execucdo de um ciclo de agitagao, modelo STx

1. Abrira porta.

2. Carregar a lata como indicado no capitulo 6.2.

3. Fechara porta.

O dispositivo de seguranga impede o inicio do ciclo de mistura quando
a porta estd aberta.

4. Configurar o tempo desejado usando o timer .

5. Iniciar o ciclo de agitagdo mantendo o botdo de inicializagdo

()

Se ao pressionar o botdo de inicio

pressionado até aluz piloto incorporada no botdo se acender.

©

iniciado, verificar o fechamento correto da porta de carregamento; se
necessario tornar a fechar a porta e iniciar o ciclo.

, o ciclo de agitagdo ndotyer

Durante o ciclo de agitagdo é possivel aumentar ou reduzir o tempo de
agitacdao mediante o timer.

Ao acabar o tempo configurado, a mecanica giratdria desacelera e o

seu movimento até parar. A luz piloto verde do botdo de inicio @
se deliga.

/A\ PERIGO

E proibido abrir a porta durante operacdo da maquina. A abertura
que a porta durante a operagdo causara a parada imediata da
mistura.

Ap0s a conclusdo do ciclo de mistura, serd possivel retirar a lata.

A mdquina agora esta pronta para executar outro ciclo de mistura.

/A\ PERIGO

Em qualquer caso de emergéncia durante o ciclo de agitagdo ,
pressionar o botdo vermelho de emergéncia (capitulo 3.6).

6.4.1 Parada avangada

E possivel interromper um ciclo de mistura a qualquer momento.

Para concluir o ciclo de agitacdo antes do fim do tempo configurado

Enquanto um ciclo de mistura estda em andamento é possivel variar o
tempo de mistura definido anteriormente.

/A\ PERIGO

Ndo abrir a porta para parar a maquina. Se isto ocorrer com
freqiiéncia, a maquina podera sofrer danos.

zerar o timer
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6.5 Ejecucion de un ciclo de agitacién, modelo PR

1. Abrirla puerta.
2. Cargar el envase como se describe en el capitulo 6.2.
3. Cerrar la puerta.

El dispositivo de seguridad de la puerta impide la activacion del ciclo de
agitacion si la puerta esta abierta.

4. Enfuncidon de la capacidad del envase que se debe agitar, presionar
la tecla correspondiente al programa que se desea iniciar.

- Presionar la tecla una vez para seleccionar el programa para
productos de baja densidad (THIN paint)

- Presionar la tecla dos veces para seleccionar el programa para
productos de alta densidad (THICK paint)

Al presionar la tecla, se mostrara en la pantalla el nombre del programa
seleccionado.

6.5 Execuc¢do de um ciclo de agitacao, modelo PR

1. Abrira porta.
2. Carregar a lata como indicado no capitulo 6.2.
3. Fechara porta.

O dispositivo de seguranga impede o inicio do ciclo de mistura quando
a porta estd aberta.

4. Com base na capacidade da lata a ser misturada, pressionar a
tecla correspondente ao programa a executar.

- Pressionar a tecla uma vez para selecionar o programa para
produtos de baixa densidade (tinta FINA)

- Pressionar a tecla duas vezes para selecionar o programa para
produtos de alta densidade (tinta GROSSA)

Ao pressionar uma tecla, o visor mostra o nome do programa
selecionado.

Para uno o mas envases con un volumen total hasta 4 litros

Para latas individuais ou multiplas, com um volume total até
4 litros

Para uno o mas envases con un volumen total de 4 a 10 litros

Para latas individuais ou multiplas, com um volume total de
4 a 10 litros

Para uno o mas envases con un volumen total desde 10 litros
hasta la capacidad maxima de carga de la maquina (35 kg)

Para latas individuais ou multiplas, com um volume total de
10 litros até a capacidade maxima de carga da maquina (35
kg)

5. Si es necesario, variar el tiempo de agitacidon con las teclas de
regulacion - -

6. Presionar la tecla de arranque/parada de ciclom o0 mantener
presionada la tecla del ciclo correspondiente al programa

seleccionado.

Una vez transcurrido el tiempo configurado, el ciclo de agitacion
termina; la mecdnica giratoria decelera su movimiento hasta pararse
en la posicion de partida.

/A\ PELIGRO

Estd prohibido abrir la puerta durante el funcionamiento de la
maquina. La apertura de la puerta durante el funcionamiento
provoca la parada inmediata de la agitacién.

Concluido el ciclo de agitacion es posible extraer el envase.

Ahora, la maquina estd preparada para efectuar un nuevo ciclo de
agitacion; se volvera a proponer el programa de agitacion que se acaba
de realizar.

/A\ PELIGRO

En cualquier caso de emergencia durante el ciclo de agitacion
presionar el pulsador rojo de emergencia (capitulo 3.6).

6.5.1 Parada adelantada

Se puede detener un ciclo de agitacion del agitador en cualquier
momento.

Para terminar el ciclo de agitacion antes de que transcurra el tiempo
configurado:

Modelos ST y STx: poner a cero el temporizador.

Modelo PR:

e Presionar la tecla de arranque/parada del ciclo E)]
o

e Mantener presionada cualquier tecla del ciclo.
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5. Sefor necessario, modificar o tempo de agitagdo com as teclas de
regulagdo - .

6. Pressionar a tecla de inicio/parada ciclo E’] ou entdo manter

pressionada a tecla ciclo correspondente ao programa

selecionado.

Quando decorrer o tempo de mistura, a mistura terminara e o
mecanismo moével desacelerara até parar em sua posigdo inicial.

/A\ PERIGO

E proibido abrir a porta durante operacdo da maquina. A abertura
que a porta durante a operagdo causara a parada imediata da
mistura.

Ap0s a conclusdo do ciclo de mistura, serd possivel retirar a lata.

A mdquina estd pronta para efetuar um novo ciclo de agitagdo; sera
proposto novamente o programa de agitagdo que acabou de ser
efetuado.

/A\ PERIGO

Em qualquer caso de emergéncia durante o ciclo de agitagdo ,
pressionar o botdo vermelho de emergéncia (capitulo 3.6).

6.5.1 Parada avangada

E possivel interromper um ciclo de mistura a qualquer momento.
Para concluir o ciclo de agitagdo antes do fim do tempo configurado:
Modelo ST e STx: zerar o timer.

Modelo PR:

e Pressionar a tecla de inicio/parada de ciclo E’]

ou entdo

e Manter uma tecla qualquer do ciclo pressionada.
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/A\ PELIGRO

No abrir la puerta para detener el funcionamiento de la maquina. Si
se repite con frecuencia esta operacion, la maquina puede dafarse.

/A\ PERIGO

N3do abrir a porta para parar a maquina. Se isto ocorrer com
freqUiéncia, a maquina podera sofrer danos.

6.5.2 Condiciones de error (solo modelo PR)

Lamaquinasefalaal utilizador eventualesanomalias de funcionamiento
o averias por medio de codigos de error mostrados en la pantalla.

El cédigo de error se visualiza continuamente y no es posible utilizar
la maquina.

En estos casos, es necesario presionar y soltar el pulsador de
emergencia y, luego, presionar la tecla de arranque del ciclo y

comprobar si el mal funcionamiento se resuelve automaticamente.

En caso contrario, es indispensable dirigirse a la Asistencia Técnica
comunicando el codigo de error para poder identificar el tipo de averia
que se ha producido.
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6.5.2 Condigdes de erro (s6 modelo PR)

A maquina advertira o operador sobre possiveis anomalias de operagdo
ou quebras da maquina através de cédigos de erro mostrados no visor.

O cddigo de erro é exibido continuamente.

Neste casos é preciso pressionar e soltar a emergénciaentdo pressionar

a tecla de inicio ciclo @ e verificar se o mal funcionamento se
resolve automaticamente.

Se isto ndo ocorrer, ligar para o servico técnico autorizado,
mencionando o cédigo de erro para que seja possivel identificar o tipo
de falha ocorrido.
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7 MANTENIMIENTO ORDINARIO

7.1 Advertencias generales

GUANTES PROTECCION
RIESGO MECANICO
(DESGARRO, CORTE)

o0

Es necesario que los encargados de @
estas operaciones usen las siguientes
protecciones individuales.

/A\ PELIGRO

Antes de efectuar cualquier intervencion de mantenimiento
ordinario es necesario apagar la maquina y desconectar el cable de
alimentacién de la toma de corriente.

Durante las fases de mantenimiento de la mdquina, el riesgo
de contacto con el producto colorante es elevado; respetar las
indicaciones del capitulo 3.2.

@ ADVERTENCIA

En relacion con el andlisis de los circuitos de seguridad segun la
norma UNI EN ISO 13849-1:2016, el contactor K1, transcurridos
19 afios, no desempefia la funcién de seguridad; por lo tanto, es
necesario sustituirlo para garantizar que la maquina trabaje en
condiciones seguras.

La sustitucion debe ser efectuada unicamente por personal de
asistencia especializado y autorizado.

Para otras operaciones diferentes de las indicadas, contactar al
fabricante o al servicio de asistencia autorizado.

7.2 Limpieza

Las causas que contribuyen a ensuciar la maquina pueden ser de tipo
provisorio (vuelco de color) o pueden ser debidas a la acumulacidn
de polvo en el tiempo. En el primer caso es necesario intervenir
inmediatamente mientras que el segundo implica una intervencion
periddica.

@ ADVERTENCIA

NO UTILIZAR NINGUN PRODUCTO DE LIMPIEZA A BASE DE
DISOLVENTE O POLVO ABRASIVO.

NO UTILIZAR CHORROS DE AGUA O DE VAPOR PARA LIMPIAR EL
INTERIOR DE LA MAQUINA.

7.2.1 Limpieza externa

Es aconsejable efectuar una limpieza general de los revestimientos,
paneles y mandos de la maquina para retirar la suciedad y eventuales
manchas de colorante utilizando un pafio suave y seco o ligeramente
humedecido en una solucién detergente suave.

Para evitar el riesgo de resbalamiento, mantener el suelo que rodea la
maquina limpio de cualquier pérdida de producto.

7.2.2 Limpieza interna

En caso de que se salga el producto de dentro de la maquina, retirelo
inmediatamente utilizando un pafio humedecido o una espatula.

Los liquidos de desagle se recogen en el fondo y pueden hacerse salir
por los agujeros de drenaje inclinando ligeramente la maquina.

La maquina estd dotada con especiales protecciones antisalpicaduras
que protegen los tornillos de sujecidén contra posibles salpicaduras de
producto.
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7 MANUTENGAO ORDINARIA

7.1 Adverténcias gerais

LUVAS PROTECAO RISCO
. L. MECANICO (RASGAO OU
E necessario que os encarregados

. ¢ CORTE)
destas operagoes usem as segumtes

protec¢des individuais. @
/A\ PERIGO

Antes de executar quaisquer operagdes de manutengéo, é necessario
desligar a maquina e desconectar o cabo de alimentacdo de energia
elétrica da tomada da rede.

Durante as fases de manutengdo da mdaquina o risco de contato com
o produto corante é alto; ater-se ao que esta indicado no capitulo 3.2.

@ ADVERTENCIA

Em relagdo a andlise dos circuitos de seguranga conforme a
norma UNI EN ISO 13849-1:2016, o contador K1, apds o 19° ano
ndao desempenha mais a fung¢do de seguranga, portanto resulta
necessario a sua substituicdo para manter a maquina em condigGes
de seguranca.

A operagao de substituicdo deve ser efetuada somente por pessoal
de assisténcia especializado e autorizado.

Para operagbes adicionais diferentes das indicadas, consultar o
fabricante ou o centro de servigo autorizado.

7.2 Limpeza

A maquina pode ficar suja acidentalmente (derramamentos de tinta)
ou devido a poeira acumulada com o passar do tempo. No primeiro
exemplo, a maquina deve ser limpa imediatamente; no segundo caso é
suficiente a limpeza periddica.

@ ADVERTENCIA

NUNCA USAR UM PRODUTO DE LIMPEZA A BASE DE SOLVENTE
NEM PO ABRASIVO.

NAO UTILIZAR JATOS DE AGUA DE VAPOR PARA LIMPAR A PARTE
INTERNA DA MAQUINA.

7.2.1 Limpeza externa

Recomendamos uma limpeza geral das tampas, painéis e dispositivos
de controle da maquina, para remover a sujeira, poeira e quaisquer
manchas de colorante, utilizando-se um pano macio e seco ou
levemente umedecido com uma solugdo suave de limpeza.

Para evitar o risco de escorregar, manter o piso ao redor da maquina
sempre limpo de qualquer derramamento de produto.

7.2.2 Limpezainterna
Em caso de vazamentos de tinta dentro da maquina, limpar
imediatamente usando um pano Umido ou uma espatula.

Os liquidos de descarregamento sdo coletados no fundo e podem ser
defluidos pelos furos de drenagem inclinando levemente a maquina.

A maquina tem dispositivos de protegdo especiais anti-esguicho que
protegem os parafusos de fechamento contra eventuais esguichos de
produto.
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7.3 Lubricacion

En la maquina se utilizan componentes mecanicos para los que no son
necesarias operaciones de mantenimiento preventivo.

Cada 1500 ciclos de trabajo o cada 6 meses aproximadamente, se
aconseja efectuar las operaciones siguientes:

1. Limpiezay lubricacién de los tornillos de sujecion y de las guias de
la mecanica de agitacion.

2. Limpiezay lubricacion de las guias de la puerta.

Utilice grasa de tipo OKS 422 o en cualquier caso que tenga las
caracteristicas que a continuacion se indican.

Caracteristicas técnicas del lubricante

Indicado para engranajes, tornillos y partes
similares de maquinas expuestas a altas
presiones y temperaturas; presenta una
excelente resistencia en el campo térmico,
con altas cargas, vibraciones y a elevadas
velocidades de deslizamiento.

Campo de empleo

7.3 Lubrificagao

Alguns componentes mecanicos usados na maquina ndo exigem
nenhuma forma de manutencgdo preventiva.

A cada 1500 ciclos de trabalho ou a cada 6 meses aproximadamente,
aconselha-se efetuar as operagdes seguintes:

1. Limpeza e lubrificagdo dos parafusos de apertamento e das guias
da mecanica de agitagdo.

2. Limpeza e lubrificagdo das guias da porta.

Utilizar massa lubrificante do tipo OKS 422 ou de qualquer forma com
as caracteristicas apresentadas a seguir.

Caracteristicas técnicas do lubrificante

Adequado para engrenagens, parafusos e
partes semelhantes de maquinas expostas
a altas pressdes e temperaturas; oferece
resisténcia excelente a temperaturas extremas,
cargas elevadas, vibragGes e altas velocidades
de operagéo.

Campo de aplicagdo

Composicion jabon complejo de bario y aceite sintético

Composi¢ao Sabdo complexo de bario e dleo sintético

Campo de temperatura -40°C +180°C

Faixa de temperatura de - 40°Ca +180°C

Clase de consistencia NLGI 2

Classe de consisténcia NLGI 2

7.3.1 Lubricacion de los tornillos de apriete

@ ADVERTENCIA

NO DESMONTAR LAS PROTECCIONES ANTISALPICADURAS QUE
PROTEGEN EL TORNILLO DE SUJECION SUPERIOR.

Las operaciones de limpieza y de lubricacidén se realizan con las
protecciones montadas y siguiendo las indicaciones de los capitulos
siguientes.

7.3.1 Lubrificagdo dos parafusos de aperto

@ ADVERTENCIA

NAO DESMONTAR AS PROTEGCOES ANTI-ESGUICHO QUE PROTEGEM
O PARAFUSO DE DE FECHAMENTO SUPERIOR.

As operagles de limpeza e lubrificagdo devem ser efetuadas com
as protegOes instaladas e seguindo as indicagdes dos seguintes
capitulos.

1. Abrir la puerta.

2. Abrir los platos de sujecion girando hacia la izquierda la manivela
de sujecion.

Desconectar la alimentacion (capitulo 5.8).

4. Lubricarlos dos tornillos de apriete superior e inferior, si es posible
en toda su longitud.

5. Cerrary, luego, volver a abrir los platos de sujecion para permitir
que el lubricante se distribuya uniformemente.

6. Conectar la alimentacion y encender la méaquina (capitulo 5.7).
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1. Abrira porta.

2. Abrir os pratos de aperto girando a alga de aperto no sentido anti-
horario.

Desconectar a alimentagdo elétrica (capitulo 5.8).

4. Limpar e engraxar cuidadosamente os dois parafusos de aperto
(superior e inferior) de uma extremidade a outra.

5. Fechar e, em seguida, reabrir as placas de aperto para que o
lubrificante se espalhe de maneira mais uniforme.

6. Reconectar e ligar a maquina (capitulo 5.7).
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7.3.2 Lubricacién de las guias de deslizamiento de la puerta | 7-3-2 Lubrificacdo das guias de escorrimento porta

1. Limpiary lubricar en los puntos indicados en la imagen. 1. Limpar e lubrificar nos pontos indicados na figura.

2. Hacer deslizar la puerta de persiana para extender el lubricante. 2. Fazer a porta de enrolar escorrer para estender o lubrificante.
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8 DATOS TECNICOS

8.1 Datos técnicos

8.1 Dados técnicos

8 DADOS TECNICOS

CE:

Monofasico 200 - 240 V~ + 10%

nota: con alimentacién a 200 V las prestaciones de
mdquina podrian sufrir unas ligeras disminuciones

Monofasica 100 - 110 - 127 V~ + 10%
opcional con autotransformador

Alimentacgdo de energia

CE:
Monofésica 200 - 240 V~ + 10%

nota: com alimentagdo em 200 V as prestacdes da
mdquina poderiam sofrer leves diminui¢ées

Monofasica 100 - 110 - 127 V~ + 10%
opcional com autotransformador

absorbida

energia

Tensién s
elétrica
ETL (modelos ST y STx): ETL (modelos ST e STx):
Monofasico 200 - 208 V~ + 10% Monofasica 200 - 208 V~ + 10%
Monofésica 110 - 120 V~ £ 10% Monofdsica 110 - 120 V~ £ 10%
opcional con autotransformador opcional com autotransformador
Frecuencia 50/60 Hz Frequéncia 50/60 Hz
Fusibles F10A Fusiveis F10A
Potencia maxima 850 W Consumo maximo de 850 W

Potencia motor de
agitacion

0,75 HP (0,55 kW)

Poténcia do motor do
agitador

0,75 HP (0,55 kW)

Nivel de ruido (*)

Nivel de presion acustica equivalente: <
70 dB (A)

Nivel de ruido (*)

Nivel de pressdo acustica equivalente: <
70 dB (A)

Condiciones
ambientales de
funcionamiento

Temperatura: de 10°C a 40°C

Humedad relativa: de 5% a 85 % (sin
condensacion)

CondigOes ambientais
de trabalho

Temperatura: de 10°C a 40°C

Umidade relativa: de 5% a 85% (ndo
condensada)

(*) Valor medido en laboratorio y documentado por la relativa relacion de
prueba a disposicién en el fabricante. Condiciones de funcionamiento: ciclo de

trabajo normal de la mdquina, en condiciones de carga simulada.
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(*) Valor medido em laboratério e documentado pelo respectivo relatério de
teste a disposi¢do junto ao fabricante. Condigbes de funcionamento: normal
ciclo de trabalho da mdquina, em condigées de carregamento simulado.




8.2 Dimensiones y peso

8.2 Dimensodes e peso

«— 805mm-31.7" ———

|

990 mm - 39"

L

730 mm - 28.7"

A AW

164 kg
362 Ib

149 kg
328 Ib

Altura de regulacion de las patas amortiguadoras 025 mm.

8.3 Declaracion de conformidad

Véase Anexo.

8.4 Garantia

Para que la garantia sea operativa, le invitamos a rellenar en todas sus
partes el mddulo presente en el embalaje de la maquina y enviarlo

como se indica en el mismo.
asistencia dirigirse exclusivamente a nuestro personal
7 autorizado 'y cualificado. Para las operaciones de
mantenimiento o sustitucion utilizar exclusivamente piezas
de repuesto originales.

En el caso de que se necesitasen intervenciones de la

La modificacion o eliminacién de las protecciones y de los dispositivos
de seguridad previstos en la maquina, ademds de provocar la pérdida
inmediata de la garantia, son peligrosas e ilegales.

El fabricante no se considerara responsable por heridas y dafos a
personas y cosas causadas por la utilizacion impropia del equipo o por
manipulacion de las protecciones y de los dispositivos de seguridad de
los que esta dotada la maquina.

Seran motivos de cese de la garantia proporcionada por el fabricante:
e La utilizacién impropia de la maquina.

e La falta de respeto de las normas de empleo y mantenimiento
previstas en el manual.

e El haber efectuado o hecho efectuar modificaciones y/o
reparaciones de la maquina por personal extrafio a la organizacion
asistencial autorizada por el fabricante y/o utilizando recambios no
originales.
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Altura de regulagdo dos pés antivibratdrios de 0 a 25 mm.

8.3 Declara¢ao de conformidade
Ver Apéndice.

8.4 Garantia

Para que a garantia seja valida, favor completar o formulario incluido
na embalagem da maquina e envia-lo para o enderego relacionado no
proprio formulario.

Entrar em contato somente com o nosso pessoal qualificado,
autorizado, para todas as necessidades de assisténcia.

/ Utilizar apenas pegas sobressalentes originais em toda
manutengdo e reparos.

Modificar ou retirar as prote¢des ou dispositivos de seguranca
fornecidos na maquina ndo somente cancela imediatamente a garantia
como também é perigoso e ilegal.

O fabricante ndo pode ficar responsavel por danos pessoais ou de
propriedade provocados pelo uso impréprio do equipamento ou
adulteracdo das protegdes e dispositivos de segurancga instalados na
maquina.

Sdo motivos de invalidagdo da garantia fornecida pelo fabricante:
e Uso impréprio da maquina.

e Falha ao observar as instrugdes e regras de manutengao mostradas
no manual.

e Realizar ou ter altera¢gdes e/ou reparos realizados na maquina
por pessoal externo a organizacdo autorizada de servigos pelo
fabricante e/ou realizados utilizando-se pecas sobressalentes que
ndo sejam originais.
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Dichiarazione CE di Conformita
EC Declaration of Conformity

Versione linguistica originale in Italiano Translation of the original Italian version

DESCRIZIONE - DESCRIPTION AGITATORE GIROSCOPICO AUTOMATICO
AUTOMATIC GYROSCOPIC MIXER

MODELLO - MODEL MATRICOLA - SERIAL No.

[MACHINE NAME]

Fabbricante e persona autorizzata a costituire il fascicolo tecnico:
Manufacturer and person authorised to compile the technical file:
COROB S.p.A.

Via Agricoltura, 103 - 41038 San Felice s/P (MO) - Italy

Il fabbricante dichiara sotto la propria esclusiva responsabilita The manufacturer certifies, under its own responsibility, that
che la macchina alla quale questa dichiarazione si riferisce & the machine to which this statement refers to, complies with
conforme ai requisiti essenziali previsti dalle seguenti direttive: the essential requirements foreseen by the regulations:

e Direttiva Macchine 2006/42/CE e Machinery Directive 2006/42/EC

e Direttiva Compatibilita Elettromagnetica 2014/30/EU e Electromagnetic Compatibility Directive 2014/30/EU

e Direttiva 2011/65/EU come modificata da 2015/863/EU e Directive 2011/65/EU as amended by 2015/863/EU.

e Direttiva WEEE 2012/19/EU e WEEE Directive 2012/19/EU
Si garantisce poi che la progettazione della macchina e la It is furthermore guaranteed that the design of the machine
relativa produzione ¢ effettuata, e documentata, seguendo and the relevant manufacturing.are carried.out, and supported
precise procedure aziendali conformi con la norma EN ISO by documents, following accurate factory procedures in
9001:2015 inerente i sistemi di gestione qualita. accordance with the standard EN 1SO 9001:2015 about quality

management systems.

[Name and Surname of Special Proxy Holder in charge]
COROB S.p.A.
San Felice sul Panaro, DD/MM/YYYY

1/2 | CEIT MIX05_2024
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BG - [POM3BOAMTENAT, KOTO € IMLIETO YMTbAIHOMOLLIEHO 33 U3TOTBAHE Ha TEXHUYECKaTa JIOKyMEHTALMA, AeKNapupa Ha COBCTBEHA U3K/KOUMTENHA OTFOBOPHOCT, He MALLIMHATA, 33 KOATO Ce OTHACA Tas JeKNapaLys, € B CbOTBETCTBUE CbC
CbLLUECTBEHUTE U3MCKBAHWA, NpeasuaeHn ot cieaHute Aupektven: Qypextvea 2006/42/EC - Mawmhm - Jupeka 2014/30/EU otHocHo EnektpomarHmTHa cbBmecTumocT - AypexTvea 2011/65/EU nameHeHa ¢ 2015/863/EU -
[vpektusa WEEE 2012/19/EU. OcBeH ToBa ce rapaHTVpa, Ye NPOEKTUPAHETO Ha MALUMHATa 1 CbOTBETHOTO NPOM3BOACTBO Ca M3BbLPLLEHU M JOKYMEHTUPaHK Npu CrassaHe Ha KOHKPETHU GUPMEHM NPOLEeaypH B CbOTBETCTBUE CbC
craHaapt EN 1ISO 9001:2015, oTHacALL, ce A0 CUCTEMMTE 3a YNPaBAeHWE Ha KaYecTBOTO.

CS - Vyrobce a osoba povéfena sestavenim technické dokumentace stvrzuji na svou vlastni zodpovédnost, Ze zafizeni, ke kterému se toto toto prohldseni vztahuje, je v souladu se zakladnimi poZadavky stanovenymi nasledujicimi
smeérnicemi: Smérnice o strojnich zafizenich 2006/42/EC - Smérnice o elektromagnetické kompatibilité 2014/30/EU - Smérnice 2011/65/EU ve znéni 2015/863/EU - Smérnice WEEE 2012/19/EU. Dale se zaruuije, Ze stroj byl navrzen a
vyroben, a vyroba je zdokumentovana, v souladu s pfesnymi firemnimi postupy, které odpovidaji normé EN ISO 9001:2015 o systémech fizent jakosti.

DA - Fabrikanten og personen bemyndiget til at udarbejde den tekniske dokumentation erklaerer pa eget ansvar at maskinen, som denne erkleering henviser til, er i overensstemmelse med de veesentlige krav i de fglgende direktiver:
Maskindirektivet 2006/42/EC - Direktivet om elektromagnetisk kompatibilitet 2014/30/EU - Direktivet 2011/65/EU som aendret ved 2015/863/EU - Direktivet WEEE 2012/19/EU. Det garanteres desuden, at designet af maskinen og den
relevante produktionsproces er udfgrt og dokumenteret ifglge praecise fabriksprocedurer i overensstemmelse med standarden EN 1SO 9001:2015 vedrgrende kvalitetsstyringssystemer.

DE - Der Hersteller und autorisierte Verfasser der technischen Dokumentation erklért unter eigener exklusiver Verantwortung, dass die Maschine, auf die sich diese Erklarung bezieht, den Grundanforderungen entspricht, die von den
folgenden Richtlinien vorgesehen werden: Maschinenrichtlinie 2006/42/EC - Richtlinie zur elektromagnetischen Vertréglichkeit 2014/30/EU - Richtlinie 2011/65/EU geandert durch 2015/863/EU - Richtlinie WEEE 2012/19/EU. Dariiber
hinaus wird garantiert, dass die Planung der Maschine und ihre Herstellung unter Befolgung von genauen Unternehmensprozessen, die der Norm EN 1SO 9001:2015 hinsichtlich der Qualitdtsmanagement-Systeme entsprechen,
durchgefiihrt und dokumentiert wird.

EL - O KOTQOKEUAOTHG, KL O E0UCLOSOTNEVOG CUVTAKTNG TOU TEXVIKOU (aKENOU, TUOTOTOLEL OTL, HE ik} TOU UMALTLOTNTA, TO UNXAVNHO OTO OToio avadEPETaL TO TAPOV, CULHOPGWVETOL HE TIG OUCLAOTIKEG QUTOUTHOELS TIOU
TipoBAEmOVTAL atd TOUG Kavoviopoug: O8nyia Mnxavripartog 2006/42/EC - O8nyio HAektpopayvntkrig ZupBartotntag 2014/30/EU - O8nyia 2011/65/EU dnwg tporomnourBnke artd to 2015/863/EU - Odnyiot WEEE 2012/19/EU.
Eyyudtow mepetaipw 0Tt 0 OXESLATHOG TOU UNXAVIATOG KOL 1 OXETIKT KOTTOKEUT) TOU EKTEAELTOL Ko utootnpifetat and éyypada, akoAoubwvrag T akplBeig epyootaotakes Stadikaoieg oupdwva pe to pdtumo EN 1SO 9001:2015
OXETIKGL HIE TOL CUCTHOTA SLAXELPLONG TTOLOTNTALG,

ES - El fabricante y la persona autorizada para componer el fasciculo técnico declara, bajo su propia y exclusiva responsabilidad, que la maquina a la que hace referencia esta declaracién guarda conformidad con los requisitos esenciales
previstos por las directivas siguientes: Directiva de maquinas 2006/42/EC - Directiva de compatibilidad electromagnética 2014/30/EU - Directiva 2011/65/EU modificada por 2015/863/EU - Directiva WEEE 2012/19/EU. Se garantiza
ademas que el disefio de la maquina y su produccion se han efectuado y documentado de acuerdo con procedimientos de fabrica precisos conformes a la normativa EN ISO 9001:2015 relativa a los sistemas de gestion de calidad.

ET — Tootja ja tehnilise toimiku koostajaks volitatud isik kinnitavad oma téielikul vastutusel, et seade, millele kdesolev avaldus viitab, vastab jargnevate regulatsioonide phindudmistele: Masinadirektiiv 2006/42/EC - Elektromagnetilise
Ghilduvuse direktiiv 2014/30/EU - Direktiiv 2011/65/EU muudetud 2015/863/EU-ga - Direktiiv WEEE 2012/19/EU. Peale selle on garanteeritud, et seadme projekteerimisel ja tootmisel on jargitud tépseid tehaseprotseduure, mis vastavad
standardile EN 1SO 9001:2015 kvaliteedijuhtimisstisteemide kohta, ning et seda toetab ka vastav dokumentatsioon.

FI- Valmistaja ja henkild, joka on valtuutettu laatimaan tekninen asiakirja-aineisto, vakuuttavat omalla vastuullaan, ett4 kone, johon tdma lausunto viittaa, vastaa seuraavien direktiivien olennaisia vaatimuksia: Konedirektiivi 2006/42/EC
- Sdhkémagneettista yhteensopivuutta koskeva direktiivi (EMC) 2014/30/EU ja Direktiivi 2011/65/EU sellaisena kuin se on muutettuna direktiivill 2015/863/EU - Direktiivi WEEE 2012/19/EU. Lisaksi taataan, ettd koneen suunnittelussa
ja valmistelussa ja ndiden dokumentoinnissa noudatetaan tehtaan tarkkoja menettelytapoja, jotka tayttavat laadunhallintaa koskevan EN 1SO 9001:2015 -standardin vaatimukset.

FR - Le fabricant, et toute personne autorisée a établir le dossier technique, déclare sous sa propre responsabilité que la machine a laquelle se rapporte cette déclaration est conforme aux exigences essentielles prévues par les directives
suivantes : Directive Machines 2006/42/EC - Directive Compatibilité Electromagnétique 2014/30/EU - Directive 2011/65/EU telle que modifiée par 2015/863/EU - Directive WEEE 2012/19/EU. Le fabricant garantit également que la
conception de la machine, ainsi que sa production, ont été effectuées et documentées, en suivant des procédures d’entreprise précises conformes a la norme EN 1SO 9001:2015 relative aux systémes de gestion qualité.

GA - Dearbhaionn an déantdir, agus an duine ata Udaraithe chun an comhad teicnitiil a chur le chéile, ar a fhreagracht féin go bhfuil an gléas a mbaineann an rditeas seo leis i gcomhréir leis na riachtanais atd leagtha amach sna treoracha
seo a leanas: Treoir um Innealra 2006/42/EC - Treoir um Chomhoiritinacht Leictreamaighnéadach 2014/30/EU - Treoir 2011/65/EU arna leasui le 2015/863/EU - Treoir WEEE 2012/19/EU. Deimhnitear freisin go bhfuil dearadh an ghléis
agus a dhéantus déanta, agus doiciméadaithe, de réir gndsanna beachta an chomhlachta ata i gcomhréir leis an riail EN ISO 9001:2015 a bhaineann le cdrais bainistiochta céiliochta.

HR - Proizvodac, i osoba ovlastena za sastavljanje tehnicke dokumentacije, izjavljuje pod svojom punom odgovornoscu da je stroj na koji se odnosi ova izjava sukladan bitnim zahtjevima slijedecih direktiva: Direktive o strojevima
2006/42/EC - Direktive o eklektromagnetskoj kompatibilnosti 2014/30/EU - Direktive 2011/65/EU izmijenjena i dopunjena 2015/863/EU - Direktive WEEE 2012/19/EU. Takoder, jam¢i se da su projektiranje stroja i njegova proizvodnja
izvedeni i dokumentirani sljededi precizne tvornicke procedure sukladne normi EN ISO 9001:2015 o sustavima upravljanja kvalitetom.

HU - A gyart6, valamint a m(iszaki fiizet 6sszedllitdsara felhatalmazott személy sajét felelGsségiik tudatdban kijelentik, hogy a jelen nyilatkozat targyat képezé gép megfelel az alabbi iranyelvek alapvets rendelkezéseinek: 2006/42/EC

valamint a folyamat dokumentaldsa az tizemi elGirasok preciz betartasaval tortént, a mindségkezelési rendszerekkel foglalkozd EN ISO 9001:2015 szabvannyal 6sszhangban.

1S - Framleidandinn, og einstaklingurinn sem hefur heimild til ad taka saman taekniskjolin, vottar, a eigin abyrgd, ad vélin sem visad er til i pessari yfirlysingu, sé i samraemi vid paer grunnkrofur sem gert er rad fyrir i eftirfarandi reglugerdum:
Vélatilskipun 2006/42/EC - Tilskipun um rafsegulsvidssamhaefi 2014/30/EU - Tilskipun 2011/65/EU eins og henni var breytt med 2015/863/EU - Tilskipun WEEE 2012/19/EU. Ennfremur er abyrgst ad honnun vélarinnar og tengd framleidsla
fer fram, og er pad skjalfest, i samraemi vid nakvaemt framleidsluferli og i samraemi vid EN 1SO 9001:2015 stadalinn um gaedastjérnunarkerfi.

LT - Gamintojas ir asmuo jgaliotas sudaryti techning dokumentacija, savo atsakomybe pareiskia, kad staklés, kurioms skirta 3i deklaracija, atitinka esminius 3iy direktyvy reikalavimus: Masiny direktyva 2006/42/EC - Elektromagnetinio
suderinamumo direktyva 2014/30/EU - Direktyva 2011/65/EU su pakeitimais, padarytais 2015/863/EU - Direktyva WEEE 2012/19/EU. Taip pat uztikrinama ir dokumentais patvirtinama, kad staklés buvo sukurtos ir pagamintos tiksliai
laikantis gamybos reikalavimy pateikty EN ISO 9001:2015 standarte, dél kokybés valdymo sistemy.

LV - RaZotajs un persona, kas ir pilnvarota sastadit tehnisko dokumentaciju, apliecina uz savu atbildibu, ka masina, uz kuru 37 deklaracija attiecas, atbilst 3adu direktivu: pamatprasibam Masinu Direktiva 2006/42/EC - Elektromagnétiskas
saderibas Direktiva 2014/30/EU - Direktiva 2011/65/EU grozita ar 2015/863/EU pantu - Direktiva WEEE 2012/19/EU. Tiek ar nodro3inats, ka masinas dizains, péc preciziem biznesa procesiem atbilst standarta EN 1SO 9001:2015 prasibam.
attieciba uz vadibas sistému kvalitati.

MT - Il-manifattur, u I-persuna awtorizzata biex tikkompila I-fajl tekniku jiddikjaraw taht ir-responsabilita taghhom stess li I-magna li ghaliha ged issir din id-dikjarazzjoni hija konformi ghar-rekwiziti essenzjali previsti mid direttivi li gejjin:
Direttiva dwar il-Magni 2006/42/EC - Direttiva dwar il-Kompati Elettromanjetika 2014/30/EU - Direttiva 2011/65/EU kif emendata b'2015/863/EU - Direttiva WEEE 2012/19/EU. Dan jizgura wkoll i d disinn tal magna u l-produzzjoni

NL - De fabrikant en gemachtigde voor het samenstellen van het technisch dossier verklaart dat het betreffende toestel voldoet aan de toepasselijke fundamentele voorschriften van de volgende richtlijnen: Machinerichtlijn2006/42/EC
- EMC-richtlijn 2014/30/EU - Richtlijn 2011/65/EU zoals gewijzigd bij 2015/863/EU - Richtlijn WEEE 2012/19/EU. Verder wordt gegarandeerd dat het ontwerp en de productie van het toestel werd gedocumenteerd én geimplementeerd
volgens de vereisten van de norm EN ISO 9001:2015 voor kwaliteitsmanagementsystemen.

NO - Produsenten og den personen som er autorisert til & utstede den tekniske dokumentasjonen, erkleerer under eget ansvar, at den maskinen denne erklaeringen viser til, er.i samsvar med de grunnleggende kravene som fremsettes i
fglgende direktiv: Maskindirektivet 2006/42/EC - Direktivet om elektromagnetisk kompatibilitet 2014/30/EU - Direktiv 2011/65/EU som endret ved 2015/863/EU ~Direktiv WEEE 2012/19/EU. Det garanteres videre at utformingen av
maskinen og den pafglgende framstillingen er blitt utfrt og dokumentert etter spesifikke prosedyrer for selskapet, i samsvar med regelverket NS-EN 1SO 9001:2015 om ledelsessystem for kvalitet.

PL - Producent oraz osoba upowazniona do sporzadzenia dokumentacji technicznej zaswiadczajg na wiasng, wytaczng odpowiedzialnos¢, ze maszyna, ktdrej dotyczy niniejsza deklaracja, jest zgodna z zasadniczymi wymaganiami
przewidzianymi w nastepujacych dyrektywach: Dyrektywa Maszynowa 2006/42/EC - Dyrektywa Kompatybilnosci Elektromagnetycznej 2014/30/EU(- Dyrektywa 2011/65/EU zmieniona przez 2015/863/EU - Dyrektywa WEEE
2012/19/EU. Ponadto gwarantuie sig, ze fazy projektowania oraz produkcji maszyny zostaty przeprowadzone oraz s udokumentowane wedtug dokfadnych procedur zaktadowych, zgodnych z norma EN 1SO 9001:2015, dotyczacy
systemow zarzadzania jakoscig.

PT - O Fabricante e a pessoa autorizada a preencher o documento técnico declaram, a sua inteira e exclusiva responsabilidade, que a maquina a que se refere esta declaragdo estd em conformidade com os requisitos essenciais
estabelecidos pelas seguintes diretivas: Diretiva Maquinas 2006/42/EC - Diretiva Compatibilidade Eletromagnética 2014/30/EU - Diretiva 2011/65/EU alterada pela 2015/863/EU - Diretiva WEEE 2012/19/EU. E também garantido que a
concegdo e produgdo da maquina sdo efetuadas e documentadas de acordo com procedimentos empresariais especificos em conformidade coma norma EN 1ISO'9001:2015 relativa aos sistemas de gestdo da qualidade.

RO - Fabricantul si persoana autorizatd pentru realizarea dosarului tehnic declara pe propria raspundere ca masina la care se referd prezenta declaratie se conformeaza cerintelor esentiale prevazute de urmatoarele directive: Directiva
2006/42/EC Magsini - Directiva 2014/30/EU Compatibilitatea electromagnetica - Directiva 2011/65/EU astfel cum a fost modificat de 2015/863/EU - Directiva WEEE 2012/19/EU. Se garanteazs, de asemenea, ca proiectarea maginii si
productia acesteia, documentate corespunzdtor, se efectueaza cu respectarea unor proceduri de intreprindere specifice, conforme cu standardul EN 1ISO 9001:2015 aferent sistemelor de management al calitatii.

SK - Viyrobca a osoba poverena vypracovanim technickej dokumentdcie na vlastnd zodpovednost prehlasuiju, Ze stroj, na ktory sa toto prehlasenie vztahuje, je v sulade so zakladnymi poZiadavkami, ktoré vyZaduju nasledujdce smernice:
Smernica o strojnych zariadeniach 2006/42/EC - Smernica o elektromagnetickej kompatibilite 2014/30/EU - Smernica 2011/65/EU zmenénda doplnend 2015/863/EU - Smernica WEEE 2012/19/EU. Dalej sa zarucuje, ze stroj bol navrhnuty
avyrobeny, a vyroba je zdokumentovand, v sulade s presnymi firemnymi postupmi, ktoré zodpovedaju norme EN 1SO 9001:2015 o systémoch riadenia kvality.

SL-Proizvajalecin oseba, poobladtena za sestavo tehniénega dokumenta, s polno odgovornostjo izdaja potrdilo, da je stroj, predmette izjave, izdelan v skladu z osnovnimi zahtevami, kot jih dolo¢ajo predpisi: Direktiva o strojih 2006/42/EC
- Direktiva o elektromagnetni zdruZljivosti 2014/30/EU - Direktiva 2011/65/EU kakor je bila spremenjena z 2015/863/EU - Direktiva WEEE 2012/19/EU. Jam&imo tudi za obliko sistema in predmetno izdelavo, pri katerih smo opravili
postopke in pripravili ustrezno dokumentacijo v skladu z ustrezno tovarnisko prakso in predpisom EN ISO 9001:2015, ki velja za sisteme zagotavljanja kakovosti.

SV - Tillverkaren och den person som har befogenhet att sammanstélla den tekniska dokumentationenvintygar, pa eget ansvar, att maskinen denna forsékran hanvisar till Gverensstammer med de vésentliga krav som stills av féljande
direktiv: Maskindirektivet 2006/42/EC - Direktivet om elektromagnetisk kompatibilitet 2014/30/EU - Direktivet 2011/65/EW dndrat genom 2015/863/EU - Direktivet WEEE 2012/19/EU. Det garanteras vidare att utformningen av maskinen
och dartill hérande tillverkning genomfors dokumenterat, i enlighet med exakta fabriksforfaranden som f6ljer standard EN'1SO 9001:2015 om system for kvalitetsstyming.

TR - Uretici ve teknik dosyay! olusturmakla gérevli kisi bu beyanin ilgili oldugu makinenin, asagidaki direktifler tarafindan éngériilen temel gerekliliklere uygun oldugunu kendi sorumlulugu altinda beyan eder: 2006/42/EC Makine Direktif
-2014/30/EU Elektromanyetik Uyumluluk Direktifi - 2015/863/EU tarafindan degistirilen 2011/65/EU sayili Direktif «WEEE 2012/19/EU Direktifi. Bundan baska, makinenin tasanm ve ilgili tiretimi, kalite yonetim sistemlerine iliskin EN 1SO
9001:2015 standardina uygun kesin isletme prosedurlerinin izlenmesi yoluyla gergeklestirilmesi ve belgelendirilmesi saglanir.
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Dichiarazione CE di Conformita
EC Declaration of Conformity

Versione linguistica originale in Italiano Translation of the original Italian version
DESCRIZIONE - DESCRIPTION AGITATORE GIROSCOPICO
GYROSCOPIC MIXER
MODELLO - MODEL MATRICOLA - SERIAL No.

[MACHINE NAME]

Fabbricante - Manufacturer
COROB India Pvt. Ltd. - Mumbai - India

¢/o Nandigram Factory: Shed No 1-B and 1-A, Nandigram Realtors, N H No 48, Near Nandigram Jain Temple,
Umbergaon, Bhilad, Valsad, Gujarat, 396105
Mandatario e persona autorizzata a costituire il fascicolo tecnico:
Authorised representative and person authorised to compile the technical file:

COROB S.p.A. - Via Agricoltura, 103 - 41038 San Felice s/P (MO) - Italy

Il fabbricante dichiara sotto la propria esclusiva responsabilita The manufacturer certifies, under its own responsibility, that
che la macchina alla quale questa dichiarazione si riferisce & the machine to which this statement refers to, complies with
conforme ai requisiti essenziali previsti dalle seguenti direttive: the essential requirements foreseen by the regulations:

e Direttiva Macchine 2006/42/CE e Machinery Directive 2006/42/EC

e Direttiva Compatibilita Elettromagnetica 2014/30/EU Electromagnetic Compatibility Directive 2014/30/EU
e Direttiva 2011/65/EU come modificata da 2015/863/EU Directive 2011/65/EU as amended by 2015/863/EU
e Direttiva WEEE 2012/19/EU e WEEE Directive 2012/19/EU

Nasser Arivoli (Managing Director) f7

COROB India Pvt. Ltd.
Mumbai, 15/06/2023
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BG - [POM3BOAMTENAT, KOTO € IMLIETO YMTbAIHOMOLLIEHO 33 U3TOTBAHE Ha TEXHUYECKaTa JIOKyMEHTALMA, AeKNapupa Ha COBCTBEHA U3K/KOUMTENHA OTFOBOPHOCT, He MALLIMHATA, 33 KOATO Ce OTHACA Tas JeKNapaLys, € B CbOTBETCTBUE CbC
CbLLUECTBEHUTE U3MCKBAHWA, NpeasuaeHn ot cieaHute Aupektven: Qypextvea 2006/42/EC - Mawmhm - Jupeka 2014/30/EU otHocHo EnektpomarHmTHa cbBmecTumocT - AypexTvea 2011/65/EU nameHeHa ¢ 2015/863/EU -
[vpektnsa WEEE 2012/19/EU.

CS - Viyrobce a osoba povéfena sestavenim technické dokumentace stvrzuji na svou vlastni zodpovédnost, Ze zafizeni, ke kterému se toto toto prohlaseni vztahuje, je v souladu se zakladnimi pozadavky stanovenymi nasledujicimi
smérnicemi: Smérnice o strojnich zafizenich 2006/42/EC - Smérnice o elektromagnetické kompatibilité 2014/30/EU - Smérnice 2011/65/EU ve znéni 2015/863/EU - Smérnice WEEE 2012/19/EU.

DA - Fabrikanten og personen bemyndiget til at udarbejde den tekniske dokumentation erklaerer pa eget ansvar at maskinen, som denne erkleering henviser til, er i overensstemmelse med de veesentlige krav i de fglgende direktiver:
Maskindirektivet 2006/42/EC - Direktivet om elektromagnetisk kompatibilitet 2014/30/EU - Direktivet 2011/65/EU som aendret ved 2015/863/EU - Direktivet WEEE 2012/19/EU.

DE - Der Hersteller und autorisierte Verfasser der technischen Dokumentation erklart unter eigener exklusiver Verantwortung, dass die Maschine, auf die sich diese Erklarung bezieht, den Grundanforderungen entspricht, die von den
folgenden Richtlinien vorgesehen werden: Maschinenrichtlinie 2006/42/EC - Richtlinie zur elektromagnetischen Vertraglichkeit 2014/30/EU - Richtlinie 2011/65/EU gedndert durch 2015/863/EU - Richtlinie WEEE 2012/19/EU.

EL - O KOTAOKEUOOTHG, KO O E§0UCLOBOTNHEVOG CUVIAKTNG TOU TEXVLKOU (OKEAOU, TULOTOTIOLE, OTL, Me SiKr} TOU UMAUTLOTNTA, TO UNXGVNHOL OTO Ooio AVAdEPETOL TO TIOPOV, GUHHOPGUVETAL HE TG OUCLUCTIKEG QUTALTHOELS TIOU
TPOBAEMOVTAL 0O TOUG KAVOVLOOUG: O8nyiat Mnxawvriparog 2006/42/EC - O8nyia HAektpopayvntikig ZupBorotmrag 2014/30/EU - Odnyia 2011/65/EU drwg tpororouiBnke artd to 2015/863/EU - O8nyiot WEEE 2012/19/EU.

ES - El fabricante y la persona autorizada para componer el fasciculo técnico declara, bajo su propia y exclusiva responsabilidad, que la maquina a la que hace referencia esta declaracién guarda conformidad con los requisitos esenciales
previstos por las directivas siguientes: Directiva de maquinas 2006/42/EC - Directiva de compatibilidad electromagnética 2014/30/EU - Directiva 2011/65/EU modificada por 2015/863/EU - Directiva WEEE 2012/19/EU.

ET —Tootja ja tehnilise toimiku koostajaks volitatud isik kinnitavad oma téielikul vastutusel, et seade, millele kdesolev avaldus viitab, vastab jargnevate regulatsioonide pdhindudmistele: Masinadirektiiv 2006/42/EC - Elektromagnetilise
(ihilduvuse direktiiv 2014/30/EU - Direktiiv 2011/65/EU muudetud 2015/863/EU-ga - Direktiiv WEEE 2012/19/EU.

FI- Valmistaja ja henkil, joka on valtuutettu laatimaan tekninen asiakirja-aineisto, vakuuttavat omalla vastuullaan, ettd kone, johon tdma lausunto viittaa, vastaa seuraavien direktiivien olennaisia vaatimuksia: Konedirektiivi 2006/42/EC
- Sahkémagneettista yhteensopivuutta koskeva direktiivi (EMC) 2014/30/EU ja Direktiivi 2011/65/EU sellaisena kuin se on muutettuna direktiivilld 2015/863/EU - Direktiivi WEEE 2012/19/EU.

FR - Le fabricant, et toute personne autorisée a établir le dossier technique, déclare sous sa propre responsabilité que la machine a laquelle se rapporte cette déclaration est conforme aux exigences essentielles prévues par les directives
suivantes : Directive Machines 2006/42/EC - Directive Compatibilité Electromagnétique 2014/30/EU - Directive 2011/65/EU telle que modifiée par 2015/863/EU - Directive WEEE 2012/19/EU.

GA - Dearbhaionn an déantdir, agus an duine ata Udaraithe chun an comhad teicnidil a chur le chéile, ar a fhreagracht féin go bhfuil an gléas a mbaineann an rditeas seo leis i gcomhréir leis na riachtanais atd leagtha amach sna treoracha
seo a leanas: Treoir um Innealra 2006/42/EC - Treoir um Chomhoiritinacht Leictreamaighnéadach 2014/30/EU - Treoir 2011/65/EU arna least le 2015/863/EU - Treoir WEEE 2012/19/EU.

HR - Proizvodac, i osoba ovlastena za sastavljanje tehnicke dokumentacdije, izjavljuje pod svojom punom odgovornos$cu da je stroj na koji se odnosi ova izjava sukladan bitnim zahtjevima slijedecih direktiva: Direktive o strojevima
2006/42/EC - Direktive o eklektromagnetskoj kompatibilnosti 2014/30/EU - Direktive 2011/65/EU izmijenjena i dopunjena 2015/863/EU - Direktive WEEE 2012/19/EU.

HU - A gyartd, valamint a miiszaki fiizet 6sszedllitdsara felhatalmazott személy sajat felel6sségik tudataban kijelentik, hogy a jelen nyilatkozat targyat képezd gép megfelel az alabbi irdnyelvek alapvetd rendelkezéseinek: 2006/42/EC

1S - Framleidandinn, og einstaklingurinn sem hefur heimild til ad taka saman taekniskjolin, vottar, a eigin abyrgd, ad vélin sem visad er til i pessari yfirlysingu, sé i samraemi vid paer grunnkrofur sem gert er rad fyrir i eftirfarandi reglugerdum:
Vélatilskipun 2006/42/EC - Tilskipun um rafsegulsvidssamhaefi 2014/30/EU - Tilskipun 2011/65/EU eins og henni var breytt med 2015/863/EU - Tilskipun WEEE 2012/19/EU.

LT - Gamintojas ir asmuo jgaliotas sudaryti techning dokumentacij, savo atsakomybe pareiskia, kad staklés, kurioms skirta 3i deklaracija, atitinka esminius 3iy direktyvy reikalavimus: Masiny direktyva 2006/42/EC - Elektromagnetinio
suderinamumo direktyva 2014/30/EU - Direktyva 2011/65/EU su pakeitimais, padarytais 2015/863/EU - Direktyva WEEE 2012/19/EU.

LV - RaZotajs un persona, kas ir pilnvarota sastadit tehnisko dokumentacdiju, apliecina uz savu atbildibu, ka masina, uz kuru 37 deklaracija attiecas, atbilst 3adu direktivu: pamatprasibam Masinu Direktiva 2006/42/EC - Elektromagnétiskas
saderibas Direktiva 2014/30/EU - Direktiva 2011/65/EU grozita ar 2015/863/EU pantu - Direktiva WEEE 2012/19/EU.

MT - Il-manifattur, u I-persuna awtorizzata biex tikkompila I-fajl tekniku jiddikjaraw taht ir-responsabilita taghhom stess li I-magna li ghaliha ged issir din id-dikjarazzjoni hija konformi ghar-rekwiziti essenzjali previsti mid direttivi li gejjin:
Direttiva dwar il-Magni 2006/42/EC - Direttiva dwar il-Kompatibilita Elettromanjetika 2014/30/EU - Direttiva 2011/65/EU kif emendata b'2015/863/EU - Direttiva WEEE 2012/19/EU.

NL - De fabrikant en gemachtigde voor het samenstellen van het technisch dossier verklaart dat het betreffende toestel voldoet aan de toepasselijke fundamentele voorschriften van de volgende richtlijnen: Machinerichtlijn 2006/42/EC
- EMC-richtlijn 2014/30/EU - Richtlijn 2011/65/EU zoals gewijzigd bij 2015/863/EU - Richtlijn WEEE 2012/19/EU.

NO - Produsenten og den personen som er autorisert til & utstede den tekniske dokumentasjonen, erkleerer under eget ansvar, at den maskinen denne erklaeringen viser til, er i samsvar med de grunnleggende kravene som fremsettes i
folgende direktiv: Maskindirektivet 2006/42/EC - Direktivet om elektromagnetisk kompatibilitet 2014/30/EU - Direktiv 2011/65/EU som endret ved 2015/863/EU - Direktiv WEEE 2012/19/EU.

PL - Producent oraz osoba upowazniona do sporzadzenia dokumentacji technicznej zaswiadczajg na wiasng, wytaczng odpowiedzialnosé, ze maszyna, ktdrej dotyczy niniejsza deklaracja, jest zgodna z zasadniczymi wymaganiami
przewidzianymi w nastepujacych dyrektywach: Dyrektywa Maszynowa 2006/42/EC - Dyrektywa Kompatybilnosci Elektromagnetycznej 2014/30/EU - Dyrektywa 2011/65/EU zmieniona przez 2015/863/EU - Dyrektywa WEEE
2012/19/EU.

PT - O Fabricante e a pessoa autorizada a preencher o documento técnico declaram, a sua inteira e exclusiva responsabilidade, que a maquina a que se refere esta declaragdo estd em conformidade com os‘requisitos essenciais
estabelecidos pelas seguintes diretivas: Diretiva Maquinas 2006/42/EC - Diretiva Compatibilidade Eletromagnética 2014/30/EU - Diretiva 2011/65/EU alterada pela 2015/863/EU - Diretiva WEEE 2012/19/EU.

RO - Fabricantul si persoana autorizatd pentru realizarea dosarului tehnic declara pe propria rdspundere cd magina la care se refera prezenta declaratie se conformeaza cerintelor esentiale previzute de urmatoarele directive: Directiva
2006/42/EC Masini - Directiva 2014/30/EU Compatibilitatea electromagnetica - Directiva 2011/65/EU astfel cum a fost modificat de 2015/863/EU - Directiva WEEE 2012/19/EU.

SK - Vyrobca a osoba poverena vypracovanim technickej dokumentdcie na vlastni zodpovednost prehlasuju, Ze stroj, na ktory sa toto prehlasenie vztahuje, je v sulade so zakladnymi poziadavkami, ktoré vyZaduju nasledujdice smernice:
Smernica o strojnych zariadeniach 2006/42/EC - Smernica o elektromagnetickej kompatibilite 2014/30/EU - Smernica 2011/65/EU zmenend a doplnena 2015/863/EU - Smernica WEEE 2012/19/EU.

SL-Proizvajalecin oseba, pooblastena za sestavo tehni¢nega dokumenta, s polno odgovornostjo izdaja potrdilo, da je stroj, predmet te izjave, izdelan v skladu z osnovnimi zahtevami, kot jih dologajo predpisi: Direktiva o strojih 2006/42/EC
- Direktiva o elektromagnetni zdruZljivosti 2014/30/EU - Direktiva 2011/65/EU kakor je bila spremenjena z 2015/863/EU - Direktiva WEEE 2012/19/EU.

SV - Tillverkaren och den person som har befogenhet att sammanstélla den tekniska dokumentationen intygar, pa eget ansvar, att maskinen denna forsékran hanvisar till Gverensstammer med de vésentliga krav som stills av féljande
direktiv: Maskindirektivet 2006/42/EC - Direktivet om elektromagnetisk kompatibilitet 2014/30/EU - Direktivet 2011/65/EU dndrat genom 2015/863/EU - Direktivet WEEE 2012/19/EU.

TR - Uretici ve teknik dosyay! olusturmakla gérevli kisi bu beyanin ilgili oldugu makinenin, agagidaki direktifler tarafindan 8ngérilen temel gerekliliklere uygun oldugunu kendi sorimlulugu altinda beyan eder: 2006/42/EC Makine Direktifi
- 2014/30/EU Elektromanyetik Uyumluluk Direktifi - 2015/863/EU tarafindan degistirilen 2011/65/EU sayili Direktif - WEEE 2012/19/EU Direktifi.
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UK Declaration of Conformity

Description AUTOMATIC MIXER

odel [MACHINE NAME]

Serial Number

COROB S.p.A.

Manufacturer:
Via Agricoltura, 103 - 41038 San Felice s/P (MO) - Italy

The manufacturer certifies, under its own responsibility, that the machine to which this statement refers to,
complies with the relevant statutory requirements applicable to the specific machine:

e The Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008 (S.l. 2008:1957)
e The Electrical Equipment (Safety) Regulations 2016 (S.l. 2016:1101)
e The Electromagnetic Compatibility Regulations 2016 (S.l. 2016:1091)

e The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic Equipment
Regulations 2012 (S.1. 2012 No. 3032)

e The Waste Electric and Electronic Equipment (WEEE) Regulations 2013

[Name and Surname of Special Proxy Holder in.charge]
COROB S.p.A.
San Felice sul Panaro, DD/MM/YYYY
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corob UK
cA

UK Declaration of Conformity

Description AUTOMATIC MIXER

odel [MACHINE NAME]

Serial Number

COROB India Pvt. Ltd. - Mumbai - India, c/o Nandigram Factory:
Manufacturer: Shed No 1-B and 1-A, Nandigram Realtors, N H No 48, Near Nandigram Jain Temple,
Umbergaon, Bhilad, Valsad, Gujarat, 396105

The manufacturer certifies, under its own responsibility, that the machine to which this statemeént refers to,
complies with the relevant statutory requirements applicable to the specific machine:

e The Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008 (S.l. 2008:1957)
e The Electrical Equipment (Safety) Regulations 2016 (S.l. 2016:1101)
e The Electromagnetic Compatibility Regulations 2016 (S.l. 2016:1091)

e The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic Equipment
Regulations 2012 (S.1. 2012 No. 3032)

e The Waste Electric and Electronic Equipment (WEEE) Regulations 2013

Nasser Arivoli
(Managing Director)
COROB India Pvt. Ltd.
Mumbai, 15/06/2023
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